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Lëvizni 1

1 Besimiështë forca jonë morale. 
Besimi në1 Zotina jep1 Besimi.
Besimet, baza morale mbi të cilat një person ndërton jetën e 
tij. Na ndihmon të kuptojmë pse jetojmë.
Besimet: Rrotulloni 1 Themeli i1 Besimi.
Kujdestari Kujdestar 7 Besime:
ka1 Zotii cili është edhe Ai edhe ajo
1 Zotikrijoi 2 Universe dhe zgjodhi Njerëzimin si 
Kujdestar i Universit fizik
Jeta e njeriut është e shenjtë që nga konceptimi i saj 
dhe ka një detyrim për t'u shumuar
Njerëzit duhet të kërkojnë dhe të fitojnë njohuri dhe pastaj ta zbatojnë atë 
Manifesti i dhënies së ligjit zëvendëson të gjitha mesazhet e mëparshme1 Zoti
dërguar
Numrat janë të rëndësishëm dhe7është 
hyjnore Ka një jetë të përtejme dhe ka engjëj

PohimiLutuni 1Zotipret të dëgjojë nga ju
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Dëshiron të 
pohojë besimet e tyre: ka1 Zotii cili është edhe Ai edhe 
ajo
1 Zotikrijoi 2 Univers duke zgjedhur njerëzit për të 
qenë kujdestarë të Universit fizik
Jeta e njeriut është e shenjtë që nga konceptimi i saj dhe ka një 
detyrim për t'u shumuar
Njerëzimi duhet të kërkojë dhe të fitojë njohuri dhe pastaj ta zbatojë atë 
Manifesti i dhënies së ligjit zëvendëson të gjitha mesazhet e mëparshme 1 Zoti
dërguar
Numrat janë të rëndësishëm dhe7është 
hyjnore Ka një jetë të përtejme dhe ka engjëj
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit

1 1 rrotullim besimi 1 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

Translated from English to Albanian - www.onlinedoctranslator.com

http://www.universecustodianguardians.org
https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

Pohimi 1
ka1 Zotikush është ai dhe ajo!

Besimi në1 Zotiështë absolute, nuk ka përjashtime.Gjatë mijëra viteve1 Zotie 
dërgoi në mënyrë të përsëritur këtë mesazh.1 Zotiia bëri të qartë shkruesit të 
përulur kompromisi ose devijimi është i papranueshëm dhe do të trajtohet në 
Ditën e Gjykimit.
1 Zotipret respekt!Prandaj duke idhulluar1 Zotiështë absolute, nuk ka përjashtime. Të 
kesh idhuj të tjerë është mungesë respekti.1 Zotido të kërkojë llogari nga njerëzit 
mosrespektues, në jetë dhe në jetën e përtejme.Këshillë:Mos u zemëro1 Zot!

Të duash, të adhurosh idhuj të rremë është fyese1 Zoti.1 Zotidëshiron që njerëzimi të 
provojë se ka ecur përgjatë gjurmës evolucionare mjaftueshëm për t'u rezistuar 
idhujve të rremë.Figurat e idhujve të rremë nuk përdoren në adhurimin fetar. 
Çmontoni simbolet e tyre, faltoret, vendin e adhurimit.1 Zotipo shikon.

Idhujt e rremë janë njerëz të gjallë ose të vdekur, krijesa ose gjëra të tjera, 
shëmbëlltyra ose shëmbëlltyrat e të cilëve janë idolizuar.Idhujt e rremë:Kryqe, 
njeri në kryq, person mbipeshë, udhëheqës kulti, lajmëtarë(biri i Zotit, mesia, 
profeti), nëna e tyre, shenjtorë(martir), gjysmë kafsha e krijesës gjysmë njeriu, 
kryekomandantët, bimët, kafshët, peizazhi(shpellat, formacionet shkëmbore), 
elementet (era),ose objekte që notojnë nëpër universin fizik(dielli, hëna, planetët),
të famshëm(krijime mediatike)...

Kur idhulloni, luteni ose adhuroni, ka 1 Zgjedhje:1 Zoti!!
Brenda1 Zotiështë pozitive Ai dhe ajo negative.Kur 1 Zotikrijoi 
universin fizik pozitiv Ai dhe negativ Ajo u ndanë. Me këtë 
ndarje1 Zotikrijoi dëshirën e Ai pozitiv dhe ajo negative për t'u 
bashkuar(shoqe), duke kompletuar njëri-tjetrin duke u bërë i 
tërë.Tërësia është e nevojshme për mbijetesën e specieve. 
Mbijetesa e specieve është parësore.
1 Zotii cili është edhe Ai edhe Ajo e krijoi atë dhe Ajo të barabartë.Ai dhe ajo 
komplimentojnë njëri-tjetrin dhe kanë nevojë për njëri-tjetrin që të jenë të plotë dhe 
mbijetesa e specieve. Kur Ai dhe Ajo njerëzore bashkohen së bashku, ata janë në një 
gjendje1 Zotingjashmëri.Kjo nuk është e mundur për 'Të prekurit me paaftësi seksuale 
(ngacmues i fëmijëve, gjini e ngatërruar, e njëjta gjini). Paaftësia seksuale janë
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në karantinë për t'i mbrojtur ata dhe për të mbrojtur fëmijët.

Ai keqtrajton ose lëndon Ajo po keqtrajton dhe ose lëndon1 Zoti(1 Pjesa e 
Zotit është ajo).Ajo keqtrajton dhe/ose lëndon Ai po keqtrajton dhe/ose 
lëndon1 Zoti(1 Pjesa e Zotit).Mos e keqtrajtoni apo lëndoni1 Zoti!

Ai dhe ajo konkurrojnë kundër njëri-tjetrit në punë, në shtëpi ose në komunitet, 
duke i kthyer modelet e rrotullave është e gabuar.Ai, ajo konkurrojnë kundër njëri-
tjetrit, rrotullimi përmbys është i gabuar kundërshtues1 ZotiDizajni i.

1 Zoti's
Dizajni:

AidheAjokrijoni një familje! Aiështë 
Ati, Furnizuesi, Mbrojtësi. Ajoështë 
nënë, kujdestare, shtëpiake.

Ai dhe ajo një ndeshje e bërë në Parajsë!

duhet bërë:

Idolizoni, lutuni dhe adhuroni1 Zoti.I vetmi, edhe Ai edhe ajo!

Kujdestari i Kujdestarit ndihmon njerëzit e devijuar që të gjejnë dhe të idhullojnë, të 
luten dhe të adhurojnë1 Zoti!(Shënim! Përdorni lutjen sfiduese)Kujdestari i reformuar 
dhe tani i ri i Kujdestarisë ndihmohen të flakin dhe riciklojnë gjithçka që u kujton atyre 
'idhujt e rremë' të kaluar.1 Zotipo shikon!

Figurat e idhujve të rremë nuk duhet të përdoren në adhurimin fetar.1 Zoti dëshiron 
që njerëzimi të provojë se ka evoluar mjaftueshëm.Për t'i rezistuar idhujve të rremë 
dhe për të çmontuar simbolet, faltoret dhe vendin e adhurimit të tyre.

Nuk ka vend për idhujt e rremë.Ato duhen rezistuar të 
shmangen. Mos u lutni, mos mbështetni ose tregoni admirim 
ndaj idhujve të rremë.Të famshmit janë lloji më i ri i idhujve të 
rremë. Më e dënueshme është idolizimi i të famshmëve'.

Figurat e idhujve të rremë nuk përdoren në adhurimin fetar. Këto 
simbole pagane janë çmontuar(ricikloni të gjitha shëmbëlltyrat e 
skulpturave të idhujve të rremë, imazhe dixhitale, bizhuteri, 
fotografi, foto, botime, statuja...).Shkatërroni të gjitha vendet e 
adhurimit të idhujve të rremë(Katedralet, Kishat, Manastiret, 
Xhamitë, Manastiret, Faltoret, Tempujt dhe Sinagogat).Ricikloni 
materialet e ndërtimit për strehimoret për të pastrehët dhe 
nevojtarët e tjerë.1 Zotipo shikon!

Ndërtesa, rrugë, qytete të emëruara sipas idhujve të rremë:riemërtoni ato.Rituale 
(këngë, muzikë, vallëzim), adhurimi i idhujve të rremë, 'Përfundon'.
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Shënim!Një lajmëtar fetar nuk është një idhull. Ai ose Ajo është 
një përcjellës i një mesazhi të rëndësishëm. Asgje me shume as 
me pak.1 ZotiLajmëtarët e tij duhet të respektohen.

1 Zotiështë edhe Ai edhe ajo! Ai, Ajo duhet t'i përmbahet modeleve standarde të rrotullave 
të komunitetit.Kthimi i rrotullimit është në kundërshtim1 ZotiDizajni i tij, sjellje jo e 
pranueshme.Hedhe ajo komplimentojnë njëri-tjetrin ata kanë nevojë për njëri-tjetrin për të 
qenë të plotë dhe mbijetesa e specieve.Kur njeriu Ai dhe Ajo bashkohen së bashku, ata janë 
në një gjendje1 Zotingjashmëri.Kjo nuk është e mundur për personat me paaftësi seksuale
(ngacmues i fëmijëve, gjini e njëjtë, gjini e ngatërruar).

Ai dhe ajo bashkohen në Martesën e Shenjtë për 
të krijuar një familje.Përmbushja e fatit të tyre. Ai, 
ajo krijon një familje!

Ai është Furnizuesi i Atit, Mbrojtësi. Ajo është nënë kujdestare, shtëpiake. Nuk ka 
çiftëzim, nuk ka martesë të shenjtë, nuk ka krijimin e një familjeje, nuk ka 
bashkëjetesë, nuk ka rritje të fëmijëve për paaftësi seksuale të prekur.Ata janë në 
karantinë për t'i mbrojtur ata dhe fëmijët.
Individi ka paaftësi seksuale për shkak të devijimit gjenetik.Është normale të ndjesh 
neveri, neveri kur përballesh me një individ me aftësi të kufizuara seksuale. Paaftësia e 
tyre ngjall zemërim te njerëzit normalë. Sepse ata i ndjejnë ato si një kërcënim për 
fëmijët dhe speciet. Ata janë në karantinë (kujdestari mbrojtës)për t'i mbrojtur ata nga 
zemërimi i komunitetit, dhuna. Gjithashtu për të mbrojtur komunitetin nga sjellja e tyre 
e panatyrshme.1 Zoti u ka dhënë njerëzve normalë këtë instinkt për të mbrojtur 
specien tonë. Prindërit kanë për detyrë t'i mbajnë fëmijët larg nga paaftësia seksuale e 
prekur. Prindërit që mbështesin martesën e së njëjtës gjini. Janë të shthurur të 
papërshtatshëm për të qenë prindër. Kujdestari Ruajtësi i shmanget turpit, prindërve të 
shthurur.

Ai dhe ajo janë njësoj(rregulli 7_7)të përfaqësuar në komitetet e 
Kujdestarisë(Klan, Orackle).Siç duhet të jenë në të gjitha komisionet.
1 ZotiAi e krijoi si bir dhe ajo si bijë.Kjo e bën çdo Ai një bir të1 Zoti
dhe çdo Ajo një vajzë e1 Zoti.Kushdo që pretendon të jetë djali i 
vetëm i1 Zotiështë,I rremë.
1 ZotiLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Nëna dhe Babai i Universit
1 Idhulli i vetëm që unë ta adhuroj, 
zotoj se nuk do të kem idhuj të tjerë
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Unë do t'i shmang të gjithë idhujt e rremë dhe do të ricikloj simbolet e tyre 
dhe do të përpiqem të rehabilitoj të gjithë shpirtrat e devijuar
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Tregoni adhurimin tuaj për Krijuesin

1Zotipret të dëgjojë nga ju!SfidaLutja
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj 
më i përulur besnik (1rremri) Kërkon ndihmë me konvertimin e 
jobesimtarit injorant Ndihmo jobesimtarin të marrë 1Zoti1 
Besimi 1 Besimi në Kishë Faleminderit për këtë përvojë të 
përfshirjes në një sfidë që përpiqem të bëj më shumë sfida

Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur përballemi me një jobesimtar injorant

Pohimi 2
1Zotikrijoi 2 universe dhe zgjodhi njerëzimin për t'u bërë 
Kujdestari i universit fizik!
Kur1 Zotikrijoi universin dhe u nda në 2 pjesë: "Universi fizik"(PU)dhe 
'Universi Shpirtëror'(SU).Shpirti ynë udhëton (Rimishërimi)midis të dy 
Universeve për të përfunduar duke qëndruar në 'Universin Shpirtëror' si 
Engjëll(I përjetshëm).Trupi ynë jeton në 'PU'.Pavdekësia e trupit vjen 
nëpërmjet çiftëzimit, shumëzimit dhe lindjes, rritjes së fëmijëve.
1 Zotikrijoi 'Yjet e Diellit' pulsues, të shndritshëm, të zjarrtë.Këta yje të diellit lindën 
planete që rrotulloheshin rreth krijimit të Sistemeve Diellore.Ne jetojmë në një sistem 
diellor të quajtur "Fati" në një planet të quajtur "Toka" shtëpia jonë!

1 Zotikrijoi Universin Fizik paksa të papërsosur.1 Zotikrijoi një cikël '
Fillimi, Fundi, Riciklimi'(BER). Çdo gjë në Universin fizik në zgjerim ka 
një fillim dhe një fund me mbetjet që riciklohen. Kjo papërsosmëri dhe 
cikli 'BER' çuan në krijimin e 'Evolucionit'.1 Zotikrijuan, 'Evolucionin' për 
të siguruar që ndryshimet e tyre janë të vazhdueshme që ndodhin në 
Univers.
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Njerëzimi duhet të pranojë se ndryshimi është i vazhdueshëm, gjithmonë!Evolution 
operon duke përdorur "provën dhe gabimin" për të trajtuar sfidat.Njerëzimi duhet të 
'plagjiaturizojë' evolucionin.
shënim!1 Zotinuk ngarkon të drejtën e autorit. As njerëzit nuk duhet (të 
pangopur, parazitar, grabitqar, përfitues)ZNJR6!
Çdo gjë që është pjesë e ciklit 'BER' i jepet një pjesë e shpirtit origjinal. Shpirti e 
mban të dy Universin të lidhur dhe në kontakt me të1 Zoti.1 ZotiProcedurat e 
përdorura gjatë krijimit të të dy Universeve, na udhëzojnë se cilat procedura duhet 
të zbatohen për të jetuar.Ndiqni1 Zotishembujt e tij!
1 Zotikrijuar nga dizajni një Univers i papërsosur.Duhet të pranojmë se asgjë nuk 
është perfekte(përsosmëria nuk është e mundur). Perfekti është një abstrakt, joreal.
Perfekti i një personi është i papërsosuri i një personi tjetër!

1 Zotikrijoi Universin fizik në 6 ditë, dita 7 ishte një ditë pushimi.1 Zotijepni shembullin e 
punës 5 ditë në ditën e 6 vlerësoni punën tuaj, përfundoni çdo punë të papërfunduar, 
planifikoni punën e javëve të ardhshme.Në ditën e 7-të pushimi, shijoni jetën, kaloni një 
ditë argëtimi, lutuni, shoqëroheni, vizitoni një tubim.

1 Zotikrijuan 'Evolucionin' për të siguruar që ndryshimet e tyre janë të vazhdueshme që 
ndodhin në Univers.Njerëzimi duhet të pranojë se ndryshimi është i vazhdueshëm, 
gjithmonë! Evolucioni funksionon duke iu përshtatur ndryshimeve dhe papërsosmërive.
Njerëzimi duhet të përdorë Evolucionin si mentor.

1 Zotidha gjithçka në 'PU'. një instinkt mbijetese.Kur kimia ishte e drejtë, 
Evolucioni u zgjerua(evoluar)instinkti i mbijetesës ndaj inteligjencës.
Aftësia për të bërë zgjedhje, logjikë, arsye,..

Evolution 1 Mrekullia e Zotit !!!!!!!
'Universi fizik' gjithnjë në zgjerim kishte nevojë për 
'Kujdes'.1 Zotikërkuan, gjetën një planet që evoluoi 
më shumë se çdo tjetër. planeti'Toka'jonë'Shtëpi'.
Për të qenë kujdestar i 'PU' një specie ka nën-
në këmbë(∞).1 Zotikrijoi një specie të re në Tokë, që 
kishte këtë aftësi, të kuptuarit: Njerëzit, ne, ju!
1 Zotikrijoi 3 lloje(Garat)versionet.Evolution evoluoi në mënyrë të pahijshme edhe 
1 tjetër. afrikane, mongole, evropiane dhe evoluar.1 Zotiështë i kënaqur me 3+1 
Garat.Mbaj1 Zotii lumtur, aplikoni: 'Integriteti racor'.

Integriteti racor'!
Garat 3+1 janë të barabarta, 
por të ndryshme.
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Racat e përziera janë një fyerje për1 Zoti!Racat e përziera minojnë1 Zotidizajni i. 
Të jesh krenar për racën tënde është çiftëzimi dhe shumëfishimi brenda Racës 
tënde:Integriteti racor! ! !
1 Zotikrijuar në ditën e 6-të njerëzimi për t'u bërë Kujdestari i Universit 
Fizik.1 Zotipret që njerëzimi të jetë Kujdestari i Habitatit lokal dhe i 
Mjedisit më të gjerë.Kjo vlen për planetin tonë, hënën dhe gjithçka 
tjetër në universin fizik.
Universi vazhdon të zgjerohet, po kështu edhe njerëzimi.1 Zotidëshiron që 
njerëzimi të dalë në hapësirë(eksploroni, kolonizoni)dhe përtej sistemit tonë 
diellor duke përfshirë të gjithë Universin fizik.
Për të përmbushur 'Fatin' tonë, duhet të ketë një kontratë 'Martese të Shenjtë', 
pastaj çiftëzimi dhe shumëzimi.Rritja e popullsisë, eksplorimi i hapësirës dhe 
kolonizimi janë 'Fati' i njerëzimit.

Kujdestari kujdeset, kupton dhe harmonizohet me Habitatin vendas dhe me 
Mjedisin më të madh.Njerëzimi duhet të kuptojë ekosistemin e ndërvarur.“Ne 
ndryshojmë një gjë dhe evolucioni do të përgjigjet duke ndryshuar gjithçka 
tjetër që varet(ekosistem)në gjënë e parë'.
Aktualisht performanca e Humankind si 
Kujdestar është e dobët.1 ZOTështë i tronditur!
Njerëzit që janë përgjegjës për të bërë1 ZOT
Planeti më i bukur i Krijimit Tokë i sëmurë, i 
pajetueshëm do të rehabilitohet:ZNJR7

Tolerancë zero
teNdotës:
Ajri ~ Toka ~
UjidheHapësirë
Humbja e burimeve, energjisë për konsumatorin e padobishëm 'Junk(të 
disponueshme)' dhe boshe 'Argëtim(karvane, kroçerë, sport, turizëm)'Ndalon! 
Burimet, energjia dhe 'Know How' do të ndahen për eksplorimin e hapësirës,   
kolonizimin, fatin e njerëzimit! Arsimi duhet të ripërqendrohet.
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Kuptimi: mjedisi, Evolucioni, Udhëtimi në hapësirë, Universi fizik i 
papërsosur në zgjerim. Është fokusi i ri.

duhet bërë:
Respekt1 Zoti'sdizajni i ndryshimit të Universit të papërsosur.Prano se 
ndryshimi është konstant se asgjë nuk është perfekte!Ndiqni1 Zotidizajni i!
Studioni, zbatoni ciklin e 'Fillimi, Fundi, Riciklimi'(BER).
vëzhgo'Evolucioni' si përshtatet dhe mbijeton nga papërsosmëria dhe 
veçantia.Gjithmonë mendoni për 'ShkakdheEfekti'*para se të veprojë.
*Universi fizik përdor shkakun dhe efektin. Në një shkallë të vogël, çdo ndryshim 
në një ekosistem lokal ka një efekt në pjesët e tjera të këtij sistemi.
Shkak: Përdorimi i 'insekticideve kimike'!
Efekti: Ndryshon zinxhirin ushqimor redukton pllenimin e bimëve, duke krijuar mutacione, duke 
u bërë rrezik për shëndetin e njeriut.
Veprimi: Zëvendësoni kimikatet me insekticide natyrale!
Shkak: Pasurimi i uraniumit!
Efekti: Rrezatimi vdekjeprurës, kërcënimi më i madh për mbijetesën njerëzore! Veprimi: 
Ndaloni kërkimet bërthamore! Mbyll objektet bërthamore! Mbyllni minierat e uraniumit! 
Shkencëtari bërthamor i Kafazit,ZNJR7.

Shkak: Qymyr djegës!
Efekti: Duke mbytur njerëzit dhe kafshët! Rreziku më i madh për shëndetin e njeriut! Veprimi
: Ndaloni djegien e qymyrit! Mbyllni minierat e qymyrit!ZNJR7të gjithë punëtorët e minierave, 
pronarët e minierave, transportuesit e qymyrit, djegësit e qymyrit !!!!

Shkak: Rritja e të lashtave GM!
Efekti: Ndryshoni gjenetikën e të gjithë zinxhirit ushqimor duke krijuar mutacione. Duke 
ndërhyrë me1 Zotidizajni i! Kërcënimi më i madh për dizajnin njerëzor! Veprimi: Shire 
shkatërron të mbjellat dhe djeg tokën për 3 vjet. Shkencëtarët GM në Kafaz, Prodhuesit e 
Farave, Kultivuesit e Farave!ZNJR7

Shkak: Konsumerizmi krijon mbeturina!
Efekti: Toka ndotëse, uji; parazitë, murtaja e insekteve; emetimi i gazit! Veprimi
:Ndaloni prodhimin, blerjen e gjërave të disponueshme, jo thelbësore(Vjeturina)

Shkak: Dhuna ndaj Jetës(njerëz, kafshë), Mjedis! Efekti: Mjerim, 
vuajtje, lëndime, vdekje dhe shkatërrim! Veprimi: Ndaloni dhunën 
dhe ndiqeni fajtorët!ZNJR1-7
Shkak: Kapitalizmi!
Efekti: I korruptuar, elitar, i padrejtë, egoist, aparteid i pasurisë, anti 1Zoti! 
Veprimi: Përfituesit e kafazit,ZNJR6. Konfiskoni pasuritë e pronësisë private. 
Konverto nëCROn(Komuniteti në pronësi jo për qëllime fitimi)!
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Shkak: Komunizmi!
Efekti: I korruptuar, i paaftë, i padrejtë, kundër 1Zoti!
Veprimi: Zëvendësoni qeverinë me kandidatë të zgjedhur me shumë zgjedhje. 
Zëvendësimi i subjekteve shtetërore meCROn!

Shkak: Tirania e trashëguar!
Efekti: I korruptuar, i paaftë, i padrejtë, aparteid i pasurisë, anti 1Zoti! Veprimi: 
Zëvendësoni Tiraninë me kandidatë të zgjedhur me shumë zgjedhje. Zëvendësoni 
Aparteidin e pasurisë me drejtësi sociale dheCROn!

Shkak: Kanibalizëm!
Efekti: Klonimi, transplantimi i organeve të lëngjeve trupore, krijimi i monstrave! 
Veprimi: Ndaloni klonimin, transfuzionet, transplantet!

Jetoni në 'Harmoninë' me rrethinat tuaja...
Të qenit Kujdestar i Universit përfshin'Eksplorimi i 
Hapësirës'.Eksplorimi i hapësirës çon në'Kolonizimi 
i hapësirës!Të dyja janë fati i njerëzimit.
Nevojat për kolonizimin e hapësirës'Rritja e popullsisë'!Rritja e popullsisë vjen 
nëpërmjet'Martesa e Shenjtë', çiftëzimi dhe shumëzimi!Shënim!Nuk vlen për 
paaftësinë seksuale(i hutuar, gjinia e njëjtë,..)të vuajtur.

Universi 2 në zgjerim ka nevojë për më shumë Kujdestarë dhe Engjëj.Mos lejoni asgjë 
të ndërhyjë në misionin e përvojës së jetës së shpirtit tuaj.

Festoni:08.1.7. Dita e universit(NAtm)!Në mbledhjen tuaj 
lokale.Kujdestari i Kujdestarisë përdor gjithashtu Gathering si 
qendër për detyrat e kujdestarisë.

Kujdestari i Kujdestarisë përdor mbledhjen e tyre lokale si qendër për detyrat e 
kujdestarisë. Veprime dhe aktivitete, duke filluar nga familja, komuniteti,.
Pro:veprim mjedisor, aktivitete në lidhje me ndryshimet klimatike, ekosistemin, jetën e 
egër, vegjetacionin, mbijetesën njerëzore.
Pro:veprim pa dhunë, aktivitete, raportim të dhunës ndaj njerëzve, 
kafshëve, mjedisit, rojës së lagjes.
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Pro:veprim jofitimprurës, aktivitete, krijimi i CROn, promovimi, përdorimi... Pro:
Menaxhimi i kohës së epokës së re.
Pro:përgjegjësia, dënimi i detyrueshëm, jeta.
Pro:arsim falas, shëndetësi falas, vullnetarizëm, pagë minimale 
javore.
Anti:kapitalizmi, komunizmi, djegia, kanibalizmi, qymyri, lundrimi, plehra, 
modifikimi gjenetik, imoraliteti, mbeturinat, ushqimet e padëshiruara, plumbi, 
plastika, ndotja, turizmi, uraniumi, aparteidi i pasurisë!

Për të gjitha aktivitetet Manifesti Ligjdhënës është udhërrëfyesi ynë.

UniversiLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rrEmri) 
Faleminderit që zgjodhët Humankind
Betohet të jetë kujdestar i Planetit Tokë
Betohet të kolonizojë Universin dhe të jetë kujdestari i tij 
Kërkon ndihmë në përmbushjen e Fatit të njerëzimit
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur nevojitet dhe në ditën e universit!

Para kolonizimit të hapësirës vjen eksplorimi i hapësirës.Çdo ndërtim i provincës vendosi 
në orbitë një 'port të eksplorimit të hapësirës' (SXp)..I gjithë eksplorimi është nisur ngaSXp
's. Një S>Xp është gjithashtu karantinë për trafikun e të gjithëve, që vijnë.

Shënim!Hëna e Tokës është një vend i shenjtë.Asnjë kolonizim! Jo ushtarak! Asnjë minierë! Nuk 
ka komponime me bazë të përhershme! Çdo krahinë instalon një modul për mbledhjen e të 
dhënave në Hënë.7 porte hapësinore rrotullohen rreth Hënës. Rangers fluturojnë poshtë për të 
mirëmbajtur modulet. Vizitorët qëndrojnë në portin hapësinor, nuk lejohen në sipërfaqen e 
Hënës.

Duke e lënë hënën ashtu siç është. Është një aftësi e mbijetesës njerëzore.

Eksplorimi i hapësirës dhe kolonizimi kanë nevojë për rregulla(ligjet): S>X Ligjet 1(hapësirë   e 
brendshme), S>X Ligjet 2(hapësirë   kozmike)!Një gjykatë për eksplorimin e hapësirës(S> XC) që 
i zbaton ato.Vendimet S>XC janë të detyrueshme për të gjitha provincat !!!

S>X Ligjet 1(Hapësira e brendshme)

Eksplorimi i hapësirës,   kolonizimi kanë nevojë për rregulla(ligjet) të 
cilat mbështeten dhe zbatohen nga një Gjykatë për Eksplorimin e 
Hapësirës(S>XC).Ligjet e hapësirës së brendshme(1)kujdeset për 
Hapësirën e Tokës dhe Hënën e Tokës.
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Ligji i karantinës SX
Asgjë nuk mund të kthehet në Tokë!Gjithçka e sjellë nga 
Hapësira është në karantinë në një port të Eksplorimi 
Hapësinor(SXp).Njerëzit e përfshirë në shkeljen e këtij 
ligji marrin,ZNJR7
Ligji për satelitët SX
Çdo krahinë ka të drejtën e privatësisë!Satelitë nga 
provincat e tjera pushtojnë këtë privatësi.Satelitët e huaj në 
hapësirën e brendshme të provincave konfiskohen, 
çmontohen dhe mund të shkatërrohen.
SX Moon-Law
Hëna e Tokës është e kufizuar për miniera, kolonizim dhe 
ushtarak.Njerëzit e përfshirë në shkeljen e këtij ligji marrin, 
ZNJR7Provinca(s)të përfshirë në shkeljen e këtij ligji kanë '
SXpu mbyll për 70 vjet. Të gjitha pajisjet e përdorura për 
shkeljen e këtij ligji konfiskohen, të ndara në mënyrë të 
barabartë nga provincat e ndershme.

S>X Ligjet 2(Hapësirë   kozmike)
Ligjet e Hapësirës së Jashtme(2)kujdeset për eksplorimin dhe kolonizimin e planetit.Ato 
mbështeten dhe zbatohen nga një gjykatë për eksplorimin e hapësirës.

Ligji i Kërkimit SX
1rrXC(1rrPretendimi për eksplorim)i një planeti ose hëne shkon në një provincë që 
ndërton një bazë të përhershme me njerëz.1rrXC i jep të drejtën 1/7 e planetit. 1rr

pretenduesi ndan planetin në 7 zona të barabarta, zgjedh 1 nga zonat. 2nd

pretenduesi zgjedh 1 nga 6 zonat e mbetura... 7thpretenduesi merr zonën e fundit.
Pasi të zgjidhen, zonat nuk mund të ndryshohen.
SX Planets Ligji i Hënës
Një hënë e planetëve(s)i përket krahinës që 1rrndërton një bazë të drejtuar mbi të(vlen 
për çdo hënë).Nuk ndahet me provincat e tjera! Kur një bazë hënore bëhet e 
papërdorur(për shkak të neglizhencës,..)çdo provincë tjetër mund të lëvizë për të 
kërkuar Hënën.Shkelja e ligjit të hënës për planetët, një provincë fajtore humb të 
drejtën për të eksploruar planetin e Hënës për 70 vjet. Të gjitha pajisjet e përdorura 
për këtë veprimtari kriminale konfiskohen dhe ndahen në mënyrë të barabartë nga 
provincat e ndershme. Njerëzit në shkelje marrinZNJR7

SX ligjet e papajtueshme të hapësirës së brendshme dhe të jashtme:

Ligji i Hënës së Tokës SX(Hapësira e brendshme)nuk zbatohet për Hënat e tjera të planetit të 
kolonizuara(hapësirë   kozmike)!
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SX ligjet e përputhshme me hapësirën e brendshme dhe të jashtme:

Ligji i karantinës SX(Hapësira e brendshme)aplikohet në çdo planet të kolonizuar
(hapësirë   kozmike)!Satelitët SX'Ligji(Hapësira e brendshme)aplikohet në çdo 
planet të kolonizuar(hapësirë   kozmike)!

S>XC(Gjykata e Kërkimit të Hapësirës)
Eksplorimi i hapësirës,   kolonizimi kanë nevojë për rregulla(ligjet)
zbaton një Gjykatë për Eksplorimin e Hapësirës.S>XC mbështet ligjin e 
eksplorimit dhe kolonizimit të hapësirës.Vendimet S>XC janë të 
detyrueshme për të gjitha provincat !!!

Gjykata ka 7 gjyqtarë(1 nga çdo krahinë), pa juri.Gjykimi vjen me votim të 
fshehtë, me shumicë votash.Shumica minimale 4. Nuk ka ankim.
Drejtësia që jep ligj është rregull në çdo pjesë të Universit fizik.
Kujdestarët e Universit falënderojnë1 Zotipër krijimin e Universit më të 
bukur dhe për ta bërë Njerëzimin kujdestar të tij.
Për Lavdinë e 1Zotidhe të mirën e njerëzimit!!!

Pohimi 3
Jeta e njeriut është e shenjtë që nga ngjizja e saj dhe ka detyrim për 
t'u shumuar!
Ai filloi lidhjet e spermës me një shtatzëni të vezës së Ajo(jeta e njeriut).Jeta e 
njeriut është e shenjtë, prandaj duhet të mbrohet nga kërcënimet fizike, nga 
e keqja morale. Ndërprerja e shtatzënisë(Aborti)po vrasja eshte anti 1Zoti.
Aborti është krimi më i tmerrshëm, i keq që mund të kryejë një njeri!!!ZNJR7

Kërcënimet(Rreziqet)mirëqenia dhe mbijetesa e njerëzimit vijnë nga 
grabitqarët njerëzorë(ofruesit e varësisë, sulmuesit, ngacmuesit e fëmijëve, 
gjinia e ngatërruar, e njëjta gjini, vrasësit, ndotësit, përfituesit,..).Komuniteti ka 
për detyrë t'i përmbajë këto Rreziqe.Prindërit dhe edukatorët kanë një detyrë të 
veçantë këtu.
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Ekzekutimi një vrasje e planifikuar e një jete njerëzore(Aborti, Atentati, Dënimi 
me vdekje).Vrasje qoftë nga Qeveria, Ushtarakët, Luftëtarët e Lirisë(Separatistët)
, Kulte të rreme fetare(Terroristët), Kriminelët, Forcat e rendit apo hakmarrja 
civile është kundër1 Zoti.Çdo person ka një detyrë civile dhe morale për të 
siguruar që çdo Vrasës të ndiqet penalisht.

Zero tolerancë ndaj vrasjes! ! !
Vrasja e një personi është e pafalshme!!!

Vrasja e zemërimit1 Zoti!!!
Vetë i shkaktuarduke vrarë(eutanazi, vetëvrasje)një shenjë e një mendjeje të dobët dhe 
një shpirti të dobët.Një përvojë jete për shpirtin. Mos ndërhyni nëse nuk ka rrezik për të 
tjerët. 1Zotido ta trajtojë këtë në Ditën e Gjykimit.Ndihma e një personi për një vrasje të 
vetëshkaktuar është e pranueshme për sa kohë që gjykata përkatëse pranon se ekziston 
një dëshirë për vdekje. Vuajtja e rëndë është torturë(një kafshë shtëpiake është eutanizuar, 
një njeri nuk meriton më pak). Jepini fund!

Rreziqe të tjera për mirëqenien dhe mbijetesën e jetës njerëzore vijnë nga:
Klima,(shumë i ftohtë, shumë i nxehtë, shumë i thatë, shumë i 
lagësht,..)përdorni veshje dhe strehë mbrojtëse.Individët, Shire 
dhe Provinca duhet të punojnë së bashku.Të pastrehët është 
dështim i komunitetit, turp!

Grabitqarët e krijesave,(qentë, mushkonjat, peshkaqenët, 
gjarpërinjtë..)ndërgjegjësimi dhe kontrolli i komunitetit është 
thelbësor.Një Shire duhet të veprojë përgjegjës.Individët duhet të 
jenë vigjilentë dhe të përdorin sensin e përbashkët.

Modifikimi gjenetik,(bakteret, zogjtë, enzimat, kërpudhat, 
insektet, gjitarët, farat, viruset,...)fyese1 Zotat'Dizajn.GM 
ndryshon ekosistemin dhe zinxhirin ushqimor. Ndalo 'GM'
kërkimi, rritja, ndjekja penale e studiuesve, kultivuesve.ZNJ
R7
Grabitqarët mikroskopikë,(bakteret, kërpudhat, mikrobet, 
viruset,..)janë një kërcënim i fshehtë, por mund të jetë më i 
rrezikshmi.Pastërtia, rregullsia, imunizimi, dieta, higjiena 
personale, karantina, kontrollet shëndetësore të njerëzve dhe 
kafshëve, 'Ndihmon'.Prindërit, Edukatorët, Shire dhe Provinca 
duhet të punojnë së bashku.
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Ndotja,(materiale të disponueshme, mbetje bërthamore, ambalazhim, 
djegie: qymyr, gaz, naftë, uranium; mbeturina toksike..)është i 
përmbajtur.Mbyllni minierat e qymyrit, uraniumit, zvogëloni djegien e 
naftës, gazit.ProcedoniZNJR7Djegësit dhe minatorët e qymyrit, minatorët 
e uraniumit dhe prodhuesit e mbetjeve bërthamore.

Dietë e dobët,jo i pashëndetshëm(alkool, i gazuar, i ëmbël, . . .)
pije,jo i pashëndetshëm(GM, i prodhuar)ushqimi. Ndjek penalisht 

ofruesit e pijeve dhe ushqimeve jo të shëndetshme. Shire, Provinca 
duhet të sigurojë që të gjithë të kenë ujë të pijshëm, ushqim të 
ngrënshëm.Një komunitet me njerëz të uritur të etur është një 
komunitet i dështuar. Mos lejoni që komuniteti juaj të dështojë!

Mbroni jetën e njeriut nga rreziqet dhe kërcënimet !!!
Shumëzimi
Për mbijetesën e një personi fizikisht, mendërisht, emocionalisht, ka një1 Zotii është 
dhënë detyrë të çiftëzohen dhe të shumohen.Për të krijuar një familje nevojitet çiftëzimi, 
shumëzimi.Dështimi për ta bërë këtë është një kërcënim antisocial(mbijetesa)ndaj 
Komunitetit. Beqaria është kundër1 Zoti.

Qëllimi kryesor i të jetuarit është çiftëzimi dhe shumimi.Dështimi për ta bërë këtë është të 
jetosh një jetë të dështuar. E papranueshme për 1Zotidhe komunitetit.Mbijetesa e specieve 
është parësore.

Mbijetesa e komunitetit mund të diktojë shumëzim të detyruar.Inseminim artificial 
por pa modifikim të gjeneve.Një person nuk ka nevojë të çiftëzohet për t'u 
shumuar(birësim, kujdestar).
Çiftimi, shumimi brenda një njësie familjare është 
mënyra më e suksesshme, më e dobishme për të 
përmbushur detyrën, fatin e një personi.Një njësi 
familjare mbështetet nga Komuniteti.

Komunitetet që funksionojnë mirë përdorin njësinë e familjes dhe rregullat fetare 
për t'u shumuar.Shire ofron mjekësi falas nga ngjizja deri në vdekje dhe edukim 
falas për fëmijët dhe të moshuarit nëpërmjet'SmeC'(Kompleksi i edukimit 
mjekësor Shire).Shire, shtëpia e familjeve, traditave, dialekti...
Përzgjedhja e kaluar e "Nusja dhe Dhëndri" u mbështet në: elitizëm, lakmi, epsh..
Kjo çoi në inbreeding(e padëshirueshme). Zgjedhja e nuses dhe dhëndrit nga 
komuniteti është më e mirë.Gjatë 1 viti të tyre 'CE'(Emergjenca në Komunitet)
shërbim çdo 17 vjeç Ajo dhe 18 vjeç Ai vlerësohen(të aftë për t'u shumuar, për 
prindërim, integritet racor, diversitet provincial)dhe u zgjodh për të lidhur një 
kontratë 'Martesa e Shenjtë'(HM).
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Kontrata 'HM' lejon që 1 Ai dhe 1 Ajo të çiftëzohen dhe të 
shumohen.Kontrata 'Martesa e Shenjtë' ka një fillim dhe një fund. 
Fillon në ditën e dasmës duke nënshkruar. Ajo përfundon kur 
fëmija më i vogël mbush moshën 17 vjeç(Ajo), 18 (Ai).Prishja e 
kontratës(tradhtia bashkëshortore..)është kriminale. ZNJR4-R5

Nuk ka 'HM' për ngacmues të fëmijëve, gjini e njëjtë, gjini konfuze!
Çiftet e të njëjtit seks, transgjinorët që jetojnë së bashku nuk janë njësi familjare!Ata 
nuk mund të rrisin fëmijë.Ngacmuesi i fëmijëve, të njëjtës gjini dhe rritja e fëmijëve me 
gjini konfuze kryejnë një krim(ngacmimi i fëmijëve)ZNJR7

Çiftëzimi, shumëzimi jashtë 'Martesës së Shenjtë'është 'Trashy'.Prindërit e kotë 
humbasin fëmijët e tyre.Fëmijët bëhen të disponueshëm për birësim.

Poligamia(një person ka më shumë se 1 bashkëshort)është sjellje njerëzore si 
kafshë, primitive, e papranueshme a, krim.Martesat në grup janë shthurje, krim 
imoral(tradhtia bashkëshortore).ZNJR4-R5
Çiftet që nuk mund të shumohen(probleme shëndetësore)bëhen prindër birësues.Mund të 
kualifikohet për të adoptuar.Nuk vlen për paaftësinë seksuale(ngacmues i fëmijëve, gjini e 
njëjtë, gjini e ngatërruar)të vuajtur.

Ka 4 kërcënime kryesore për 'Martesën e Shenjtë', egoizmi, tradhtia 
bashkëshortore, varësitë, paaftësia seksuale dhe pornografia.Forca morale i 
kapërcen këto kërcënime.Për fëmijët dhe veten kanë forcë morale.

Çiftohuni dhe shumohuni për mbijetesën e specieve!
duhet bërë:
Konceptimi është1 Zoti'smrekulli e madhe!therje 
(aborti)i Palinduri është krimi më i urryer në 
Univers!Fyerja më e madhe për1 Zot! Shënim!
Aborti është një Ekzekutim frikacak!ZNJR7
Falsifikime:Ambientalisti që dëshiron të mbrojë bimësinë, kafshët e egra, por 
mbështetjen, abortet janë falsifikime.Aktivistët e të drejtave të kafshëve që mbështesin 
abortin janë fallco. Shmangni Turpin e tyre! Tregoni neverinë tuaj(jo e dhunshme).

Zero Tolerancë ndaj Abortit, Dënimit me vdekje, Vrasjes !!! 

Përgjegjshmëri në jetë dhe në jetën e përtejme !!!

Ekzekutimet janë vrasje të planifikuara(ZNJR7)qoftë nga qeveria, ushtria, 
kriminelët, luftëtarët e lirisë(separatistë, terroristë), zbatimi i ligjit
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apo hakmarrje civile.Të trajtohen çdo rrezik, kërcënim dhe krim kundër jetës së 
njeriutZNJR7.Krimet e kaluara dhe të tashme kundër jetës njerëzore mbahen 
përgjegjës nga1 Zotinë Ditën e Gjykimit.
Çdo person ka një1 Zotii është dhënë detyrë për të mbrojtur jetën e njeriut nga: 

Varësitë(alkooli, adrenalina, bixhozi, pazari, duhani,...) Klima(shumë e nxehtë, shumë e 

ftohtë, shumë e thatë, shumë e lagësht..) Grabitqarët e krijesave(qentë, mushkonjat, 

peshkaqenët, gjarpërinjtë,...)

Grabitqarët e njeriut(sulmues, ngacmues, ngacmues të fëmijëve, gjini e 
ngatërruar, e njëjta gjini, vrasës, ndotës, përfitues..)
Grabitqarët mikroskopikë(bakteret, kërpudhat, mikrobet, 

viruset..) Ndotja(ajri, toka, hapësira, uji)

Dietë e varfër(pa pije, pije jo të shëndetshme, pa ushqim, ushqim jo të 
shëndetshëm..) Marrëzi(varësi, djegie, mbeturina, ndotje, pakujdesi,..) 
Grabitqarët e pasurisë(përfitues grabitqarë parazitë, pronarë të huaj..)

Çdo person ka një1 Zotii është dhënë detyra 'Stop torturave qeveritare, 
ekzekutimeve(vrasje, dënim me vdekje)'.Këto qeveri me punonjësit e tyre 
pjesëmarrës zëvendësohen, ndiqen penalisht,ZNJR7
Dhuna në familje është e papranueshme, komuniteti ka një 
detyrë këtu.Raportoni çdo dhunë në familje që vëreni. 
Kontrollo për t'u siguruar që komuniteti po merr masa. 
Stop dhunës ~ Filloni në shtëpi
Çdo person ka një1 Zotii është dhënë detyrë për të jetuar të shëndetshëm(pa ndotje, dietë 
e shëndetshme, mbajeni në formë, ujë të pijshëm të pastër, veshje mbrojtëse dhe 
strehim..).Komuniteti duhet ta bëjë të mundur këtë.

Aty eshte nje1 Zotii dhënë detyrimi për çiftëzim, shumohen. Për 
të përmbushur këtë detyrim Ai dhe Ajo lidhin një kontratë 
'Martesa e Shenjtë'.Çiftimi, Martesa e Shenjtë nuk zbatohen për 
të njëjtën gjini ose gjini të ngatërruar.

Rituali i çiftëzimit të së njëjtës gjini është jonormal, i shthurur, i neveritshëm, 
revoltues. Një kërcënim për speciet.Ngacmimi i fëmijëve, të së njëjtës gjini, i hutuar
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gjinia janë paaftësi(seksuale)që janë një kërcënim për specien njerëzore. Prandaj 
bëhet i nevojshëm karantina(izoluar)këto kërcënime. Çiftet e të njëjtit seks që 
jetojnë së bashku jashtë 'SQC'(Përbërja e Karantinës Seksuale)është imoral, i 
shthurur. E njëjta gjini, trajtimi i fëmijëve me gjini konfuze është ngacmim i 
fëmijëve, një krim që duhet ndjekur penalisht,ZNJR7
Mbështetni konceptin e një njësie familjare dhe të jetesës komunale. Për zgjedhjen e 
nuses, dhëndrit përdorni 'CE'(Emergjenca në Komunitet)shërbimi.Çdo 17 vjeç Ajo, 18 
vjeç Ai vlerësohen(i aftë të shumëzohet, të jetë prind, integriteti racor, diversiteti 
provincial), i zgjedhur për të lidhur një 'kontratë të Martesës së Shenjtë.Prishja e 
kontratës(tradhtia bashkëshortore..)marrZNJR4-R5

Kujdestari i Kujdestarisë mbështet fëmijët që rriten 
kolektivisht nga prindërit, mjekët, mësuesit, vullnetarët e 
moshuar. Ajo merr pjesë(e detyrueshme)para, gjatë 
shtatzënisë dhe pasi i porsalinduri ka ardhur një 'SmeC'(shih 
Shire)! Ajo është në listën javore, ashtu si mjekët, mësuesit 
dhe vullnetarët e vjetër.

Festoni 02.1.7. Dita e lulëzimit(NAtm)

Jeta njerëzoreLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rrEmri) 
Faleminderit për krijimin e Njerëzimit
Unë zotoj të mbroj jetën e njeriut nga ngjizja
Unë zotoj të frenoj dhe ndëshkoj çdo kërcënim ndaj jetës njerëzore
Unë zotoj të çiftëzoj shumohen për mbijetesën e specieve kolonizimi i 
hapësirës Për lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur nevojitet!
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Pohimi 4
Njerëzimi është të kërkojë dhe të fitojë njohuri sesa ta zbatojë atë!
Qendra qendrore e kontrollit të trupit të shenjtë të njeriut është një 
tru.Truri i jep njerëzimit inteligjencë unike, imagjinatë, të menduarit 
abstrakt, aftësi për zgjidhjen e problemeve.Aftësia për të përvetësuar 
njohuritë dhe për të zbatuar njohuritë.

1 Zoti
dëshiron
njerëzimi

te:

Kërkoni dituri
Fitoni njohuri

Aplikoni njohuritë
Në Ditën e Gjykimit 1rrpyetje1 Zotipyet:Shpjegoni se çfarë njohurish ka 
grumbulluar vazhdimisht një person dhe si është zbatuar kjo njohuri për 
të mirën e habitatit lokal dhe të gjithë mjedisit.1 Zotidëshiron që ne të 
marrim njohuri dhe të zbatojmë njohuritë nga djepi deri në djegie.

Të kërkosh dije do të thotë të duash të dish, të mësosh, të përjetosh...Kërkoni 
njohuri nga:Prindër, edukatorë, libër, Manifest ligjdhënës, mentorë, internet...

Të fitosh njohuri do të thotë të marrësh një arsim, të 
përvetësosh aftësi dhe përvoja jetësore.Merrni njohuri nga:
Studimi, pyetja, leximi, dëgjimi, vëzhgimi, projektet, provat dhe 
gabimet, mentorimi i mësimdhënies...
Zbatimi i njohurive do të thotë të mësosh të tjerët, të trajnosh të 
tjerët dhe të ndash përvojat e jetës me të tjerët.Zbatoni njohuritë 
përmes:mësimdhënie, aplikim, konvertim, përdorim, 
shfrytëzim...
Besimi i Kujdestarit të Kujdestarisë mënyra më e mirë për të 'Kërkuar, Fituar dhe 
Zbatuar njohuri' është me metodën 'Mëso dhe Mëso'(1rrmëso pastaj mëso).Një jetë e 
suksesshme konsiston në të mësuarit e vazhdueshëm, mësimdhënie duke fituar 
përvoja jetësore.Gjithë jetën!

Cikli jetësor i të mësuarit dhe mësimdhënies:
Një njeri po rritet në nënën e tij për t'u bërë bark.
Fetusi në rritjemësonpër të dëgjuar dhe njohur zërat e 
prindërve të tij. Prindëritmësojnëduke folur, lexuar,
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duke bërtitur, duke kënduar, duke bërë muzikë, duke qeshur, duke prezantuar tingujt e 
kafshëve shtëpiake.Një fetus fiton 1rrpërvojat e jetës. Prindërit fitojnë 1-në e tyrerrpërvojë 
në prindër.

Kur merrni pjesë në studiues të arsimit publik falas në Shire dhe Provincial 
mësojnëpërmes studimit, të kuptuarit, të kuptuarit dhe përsëritjes. Nxënësit e 
shpejtëmësojnë(ndihmë edukatore)nxënësit e ngadalshëm.
Në punë çdo punëtor trajnohet dhe rikualifikohet.Punëtorët më të ditur dhe 
me përvojë ndihmojnë me trajnimin dhe rikualifikimin.
Misioni i një shpirti konsiston në grumbullimin e përvojave të jetës sonë.Është detyra 
juaj të ndihmoni shpirtin tuaj.Kërkimi, fitimi dhe zbatimi i njohurive çojnë në përvoja 
jetësore. Fati, zgjedhjet e mëtejshme të përvojave të jetës.

Përvoja e jetës së fatit:Një aksident i rrezikshëm për jetën(duke rënë nga një lartësi 
e madhe).Një përvojë jete që nuk harrohet kurrë.

Zgjedhja e përvojës së jetës:Një person vendos të hidhet me parashutë.Një eksperiencë 
që nuk harrohet kurrë.

Pronë intelektuale(IP), njohuritë e përvojës së drejtpërdrejtë të një 
individi ruhen(pasuri)të bëhet i pavdekshëm.Qasja e vazhdimësisë së 
njohurive identifikon njohuritë kritike dhe ofron metoda për kapjen, 
aplikimin e transferimit të asaj njohurie.Përvojat e jetës duhet të ndahen 
midis punës dhe personale.
Një përvojë jetësore të një individi njohuri(IP)ndahet me komunitetin dhe 
familjen.Ndarja e komunitetit vjen nëpërmjet edukimit publik falas. Ndarja 
do të thotë audio gojore(tregim historish), video(duke treguar), hije (duart 
në).
E gjithë pronësia intelektuale(komerciale, private)i përket komunitetit (Shire).
Një komunitet siguroi mjetet për të fituar një person, IP Pretendimi 'E drejta 
e autorit, Patenta' është vjedhje nga komuniteti,ZNJR6!
Ndarja e njohurive familjare vjen nëpërmjet fëmijëve, nipërve.Ndarja: 
audio gojore(tregim historish), video(duke treguar), hije(duart në).
Kujdestarët e Kujdestarisë së Universit ndihmojnë me udhëzuesin e studimit, '
Mësonidhe Mësoni' metodë në të nxënit dhe mësimdhënien e vazhdueshme.
UCG mbështet arsimin falas nga qeveria dhe kundërshton arsimin joqeveritar.
Arsimi UCG mbështet arsimin në Shire, Provinca:
SmeC
PHeC

'Kompleksi i edukimit mjekësor Shire'.
'Kompleksi i Arsimit Spitalor Krahinor'.

PDEc
CE

'Qendra emergjente e mbrojtjes krahinore'. 
'Shërbimi i urgjencës në komunitet'.
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Linja kohore e njohurive të Kujdestarit të Kujdestarisë:

Nënat dhe fëmijët >SmeC(Klubi i të porsalindurve, shkolla bazë, shkolla e vetme për 
vajza, kolegji familjar, klubi i aktiviteteve të larta)>

PHeC(Shkolla e vetme për djem; Praktikant, Teknik, Kolegji Drejtues; 
Kampi i Lidershipit)>
PDEc(CE, Kampi i Lidershipit, Përzgjedhja e Çiftit)> 
Përvojat e jetës > Vazhdimësia e njohurive!
Kujdestari Arsimimi Falas është një përpjekje e kombinuar nga edukatorët, 
mjekët, prindërit, studiuesit, vullnetarët, të moshuarit dhe qeveria.

duhet bërë:
Kërkoni njohuri:pyesni, bëni aventura, jini kureshtarë, dëgjoni, vëzhgoni, 
hulumtoni, lexoni, shikoni,..
Fitoni njohuri:të kuptojë, të eksperimentojë, të kuptojë, të mësojë, të përsërisë, të 
teorizojë, të kuptojë,..

Zbatoni njohuritë:këshilloj, bëj, udhëzoj, udhëzoj, mentoroj, trego, mësoj 

Mbështetje:1rrMësoni pastaj 2ndMësoni(si: fëmijë, prind, punonjës, drejtues) 

Mbështetje:"Kompleksi i edukimit mjekësor Shire"(SmeC) Mbështetje:

'Kompleksi arsimor spitalor krahinor'(PHeC) Mbështetje:"Kompleksi i 

Emergjencave të Mbrojtjes Provinciale"(PDEc) Mbështetje:'Shërbimi i urgjencës 

në komunitet'(CE)
Kërkoni arsim falas nga qeveria nga djepi deri në djegie.Është e juaja1 
Zotijepet e drejta!Arsimi joqeveritar është mbyllur.

Tolerancë zerotek vjedhja e arsimit publik!
Qeveria që i jep para për arsimin joqeveritar është duke vjedhur 
arsimin publik por edhe fyerje1 Zoti.Ky lloj Qeverie hiqet, ndiqet 
penalishtZNJR7.Punonjësit e lartë të qeverisë që lehtësojnë këtë lloj 
qeverisjeje janë po aq fajtorë. Humbin punën, ndiqen penalishtZNJR7.

Sa herë që mësoni diçka, shkruani.Më vonë mësojini të tjerëve. Ruani 
shkrimet tuaja për vazhdimësinë e Dijes.
Përdorni udhëzuesin e studimit të Kujdestarit të Universit.Mbështetni 
plagjiaturën në arsim.Pse të rishkruash diçka që është shkruar mirë. 
Përkundrazi, përdorni atë dhe zgjeroni atë.
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Kujdestarët e Universit nuk i mbështesin universitetet. ThuajNrpër të 
korruptuar, universitetin elitar.Kujdestari fillon si praktikant. Pas 
përvojës së punës bën studime të mëtejshme. Ngrihuni në detyrë nga 
vjetërsia.Më shumë përvojë pune më shumë studime të mëtejshme, 
më shumë promovim nga..

Pronë intelektuale(E drejta e autorit, Patenta...)i përket 
Komunitetit!Përfitimi nga pronësia intelektuale është 
krim!ZNJR6

Festoni06.1.7. Dita e Arsimit(NAtm)në një tubim pranë jush!

Jeta njerëzoreLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari juaj 
më i përulur besnik (1rremri) Premtimet për të kërkuar, fituar dhe 
zbatuar njohuri gjatë gjithë jetës Premtime për të mësuar dhe dhënë 
mësim nëpërmjet arsimit falas, zotohet për të punuar për të 
mbështetur arsimin publik
Transferoni përvojat e jetës tek brezi i ardhshëm
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur nevojitet dhe në ditën e arsimit!

Pohimi 5
TëManifesti i Ligjdhënësitzëvendëson të gjitha mesazhet e mëparshme1 
Zotidërguar.

Përmes historisë njerëzore në intervale të parregullta1 Zotizgjedh një person 
për t'i përcjellë një mesazh njerëzimit.1 Zotiështë i zhgënjyer që njerëzit nuk i 
kanë vënë veshin atyre mesazheve. Mesazhi i fundit është 'Manifesti i 
Ligjdhënësit'. Ai zëvendëson të gjitha botimet fetare aktuale dhe të kaluara.
Prandaj, këto botime të vjetruara shmangen dhe nuk respektohen. I vjetëruar 
përfshin asgjësim miqësor ndaj mjedisit.
Mesazhet e kaluara u shpërfillën.Ky është mesazhi i fundit përpara se 
njerëzimi të ndryshojë.Përqafoje këtë mesazh me gjithë zemër dhe shpirt. 
Mbroni dhe vlerësoni këtë mesazh.
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Për të siguruar që çdo person të ketë mundësinë të 
lexojë, të përqafojë, të kuptojë 1 mesazhin e fundit të 
Zotit 'Manifesti i Ligjdhënësit'(LGM).
I takon secilit të përhapë mesazhin përreth. Tregoni në 
faqen tonë të internetit,
www.universecustodianguardians.org 
1 Zotipo shikon.
Hyrja udhëzon se si të adhurohet.1 Zotipret të dëgjojë nga ju, 
adhuroni çdo ditë(Namazi i përditshëm).Si të aplikoni 'LG M'. Pse u 
shkrua 'LG M'. Shndërrimi i moralit në qeverisje...
1 Besimishpjegohet: simboli i tij i njohjes (heptagoni), Vizioni i 
tij, fillimi i një Mbledhjeje.Ekziston një përmbledhje me 7 
rrotullime e ndjekur nga rrotullat:

Sc1:Besimetthemeli mbi të cilin1 Besimiështë ndërtuar! Sc2:
Detyrimetnjë detyrë e një personi ndaj1 Zoti! Sc3:Privilegjetjanë 
shpërblime për përmbushjen e plotë'Detyrimet'! Sc4:Dështimet
janë fyerje ndaj1 Zotiato shmangen! Sc5:virtyteta janë l stili i 
sjelljes së përcaktuar nga1 Zoti! Sc6:Kronikëështë trashëgimia e 
njerëzimit! Sc7:Jeta e përtejmeku shkon shpirti!

Siç është shkruar do të jetë
1 Zotikrijoi kohë për të matur kohën e 'Fillimit' dhe 
'Fundit' për të matur.1 Zoticikli i 's: Fillimi > fundi > 
ricikloni > fillim > fund > ricikloni...
1 Zotidëshiron menaxhim të ri të kohës.

UCG:Menaxhimi i kohës së New Age!
Afatshkurtër:CG Klock~trekëndësh kohor~CG Rutina ditore~ 
Orari i natës~
Afatmesëm:CG Kalender~Temat e ditës argëtuese~Planifikues CG~
Almanak vjetor CG
Afatgjatë:Kronikë CG~CG Vazhdimësia e njohurive~
Kujdestari Guardian Klock(CG Klock)për menaxhimin afatshkurtër të kohës, 
zëvendëson të gjitha orët e tjera.dita ka 21 orë > 1 orë ka 21 minuta
> 1 minutë ka 21 sekonda > 1 sekondë ka 21 pulsime > 1 ndezje ka 21 ndezje > 1 
ndezje ka 21 klikime!
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14 orë 12 m 16 s
207 dy 4 dw
Y 1 M 8 W 2

Merrni një CG Clock

Rreshti 1:14 orë, 12 minuta, 16 sekonda. 
Rreshti 2:207 dita e vitit, dita 4 e javës. 
Rreshti 3:Viti 1 - Muaji 8 - Java 2

Trekëndëshi kohor:
Fillimi i ditës:
O orëLindja e diellit~ nga 0-7 orë
ështëDita e hershme 7 orëështë
Mesditë~ nga 7-14 orëështëDitë e 
vonë 14 orëështëPerëndimi i diellit
~ nga ora 14-21ështëNatën

Orari i detyrueshëm i natës nga ora 
14-21 (CG Klock).Orari i natës zbatohet 
nga Shire.Orari i natës sepse trupi ynë 
nuk është menduar të jetë nate!
CG Kalender, afatmesme.'Viti standard' 14 muaj(13: 28 muaj muaj + 1: 1 ditë 
muaj), 365 ditë. Çdo 4 vjet: Viti Quattro(13: 28 muaj muaj + 1: 2 ditë muaj)366 
ditë.Temat e ditës argëtuese(NAtm), kujdeset për një nevojë të komunitetit 
për të festuar, për t'u turpëruar dhe për të kujtuar.
Një Planifikues CG, duhet të jetë pjesë e rutinës suaj ditore.
1 Zoti dëshiron të jetojë në komunitet!

1 Zotido 7 fise që jetojnë në shumë Shires në 7 
provinca.Njerëzit duke qenë krijesa sociale 
jetojnë, punojnë, ngrenë një familje në një 
komunitet.Pronësi private(kapitalizmi)është 
egoist një Dështues, Anti1 Zoti, Anti komunitet.
Shtëpitë gruporedheCROnzëvendësojë atë.

Pronësia e komunitetit në mënyrën e Kujdestarit.
Pronësi private(komerciale), Subjektet në pronësi shtetërore dhe 
publike zëvendësohen ngaCROn(Komuniteti në pronësi jo për 
qëllime fitimi).Banesat private janë zëvendësuar me strehim 
komunitar(Strehimi grupor).
Një Komunitet ka nevojë për qeverisje, ligje, zbatim, drejtësi,..
Drejtësia është një nevojë njerëzore. Njerëzit jetojnë në bashkësi me ligje(Rregullat, 
Rregulloret)për të funksionuar, mbijetuar.Kur shfaqet një shkelje e ligjit,
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Gjendet e vërteta, për të vërtetuar fajin ose pa faj.Faji 
pasohet nga përgjegjësia, dënimi i detyrueshëm, 
rehabilitimi dhe kompensimi.Shënim!Ata nuk janë juri!
1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit 1Zotivetëm 
Ai dhe Ajo krijues i 2 Universeve! 1Besimivetem feja te tjerat 
jane kulte ! 1Kisha(UCG)7 administrata të 7 fiseve! Universi>
është Universi fizik! Kujdestari>kujdestar i universit fizik! 
Kujdestarët>i Manifestit të Ligjdhënësit!

?a = ?aJu pyesni?Përgjigjet e Manifestit Ligjdhënës!

Mesazhet e kaluara u injoruan!
Asnjë person apo qeveri nuk ka të drejtë të vrasë një njeri! 
Është Anti 1Zoti. Shumë njerëz dhe vrasje të qeverisë. 
Miratuar nga fetë e liga(tani Kultet).Të gjithë ata janë 
përgjegjës në jetë, në jetën e përtejme1 Zotidhe Njerëzimit.

Të gjithë Vrasësit ndiqen penalisht dhe futen në 
kafaz !!! Zero tolerancë ndaj vrasjes !!!
1 Zotidëshiron që njerëzimi të kërkojë dijen, pastaj ta fitojë atë 
dhe ta zbatojë këtë njohuri gjatë gjithë jetës.Kjo i jep çdo njeriu1 
Zotiu është dhënë e drejta për arsim falas gjatë gjithë jetës.Për të 
siguruar përmbushjen e standardeve të komunitetit, pranohet 
vetëm edukimi publik.

Shkencëtar i çmendur!
1 Zotiështë i zhgënjyer që Njerëzimi i lejon Shkencëtarët e çmendur të sfidojnë1 
Zoti'sdizajni.Shkencëtarët e çmendur(arrogant, injorant..)dështojnë sa herë që 
sfidojnë1 Zotidizajni i.Efektet anësore të veprimeve të tyre gjithmonë rrezikojnë 
njerëzit.Shembuj:
Ndërhyrja në rrjedhën e lumit:Ujitja, devijon ujin në mënyrë të panatyrshme, kjo 
përfundimisht çon në gjendje thatësire(Lumi i poshtëm rrit avullimin).
Bllokimi i fushave të përmbytjes rrit shpejtësinë e rrjedhës dhe faktorin e tij të erozionit
(pesha e zhytur në ujë e objekteve që mund të merren nga një lumë është proporcionale 
me fuqinë e gjashtë të shpejtësisë së rrjedhës së lumit).Kjo çon në më të mëdha
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përmbytjet, erozioni më i shpejtë.Kjo vlen edhe për brigjet e lumenjve, shtretërit e betonuar.

Ndërtimi i mureve të forta në dete çon në erozion më të madh përgjatë 
pjesëve të tjera të vijës bregdetare.Krijimi i çarjeve dhe rrymave të reja.Kjo 
prish ekosistemin ekzistues të bregdetit. Ujitja shkatërroi qytetërimet!
Trupi i njeriut është i shenjtë, por shumë njerëz mëkatojnë në këtë 
fushë.Transfuzioni i gjakut, shpimi i trupit, kanibalizmi, rrethprerja, 
klonimi, kirurgjia estetike, bebet e dizajnuara, ndryshimi i gjinisë, 
mbështetja e jetës, grimi, rritja e organeve, transplantimi i organeve, 
tatuazhet..Të gjitha fyerjet e mësipërme1 ZOT.

Gjithçka1 Zotie krijuar ka një fillim dhe një fund. Mbetjet 
riciklohen.Zgjatja e jetës së padobishme njerëzore ose të tjera 
është Anti 1Zoti. Mbështetje jetësore, duke mbajtur trupin gjallë 
me mjete artificiale(duke vonuar Ditën e Gjykimit), fyerje1 Zoti.
Riciklimi i trupit të njeriut do të thotë djegie dhe hi. Riciklimi i një 
shpirti njerëzor përfshin Rimishërimin.
1 Zotidëshiron që njerëzimi të jetojë në harmoni me veten 
dhe rrethinat e tyre.Për të jetuar në harmoni me vetveten, 
dhuna nuk mund të jetë kurrë një zgjidhje. Të jetosh në 
harmoni me mjedisin do të thotë të kuptosh detyrat e 
kujdestarisë dhe zbatimin e tyre.1 Zotidëshiron që njerëzimi 
të jetë ruajtësi i universit fizik.

Të jesh Kujdestar i Universit fizik. Njerëzimi 
duhet të eksplorojë Hapësirën, sesa ta kolonizojë 
atë.Kolonizim do të thotë shumëzim.

duhet bërë:
Zëvendësoni të gjitha botimet e tjera fetare me Manifestin e 
Ligjdhënësit! Hidhni botime të vjetruara miqësore me mjedisin.
Kaloni nëpër manifest, kur shihni një titull interesant të lexuar. Më pas 
bëni pak lexim të thellë. Rilexoni, kuptoni, zbatoni.Jetoje ate!
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Fryma, kuptimi i mesazhit është ajo që ka rëndësi.Jo kuptimi i 
strukturës së fjalës ose fjalisë individuale.Të kuptuarit e frymës, 
qëllimit të mendimit do të ndihmojë në zbatimin e mesazhit.
Prezantoni 'LGM' te të tjerët.Gjeni 6 mbështetës të tjerë. Filloni një Mbledhje.
Pleqtë e zgjedhur(të barabartë Ai dhe Ajo).Pleqtë formojnë një komitet(Klan). 
Mbështetni Pleqtë tuaj dhe komitetin e tyre.
Komiteti zgjedh 2 Kujdestar Zenturion(1 Ai, 1 Ajo).Të cilët bëhen anëtarë të 
Kujdestarëve të Kujdestarisë së Universit.Tani çdo Mbështetës i këtij 
Mbledhja është një Kujdestar Kujdestar(CG). Kujdestari i Habitatit lokal 
dhe Kujdestari i 'LGM'.
1 Zotidëshiron që çdo personi t'i jepet mundësia për të lexuar dhe studiuar 
'LGM'.Ata që nuk dinë të lexojnë duhet t'ua lexojnë atë. Nuk ka 
përjashtime, çdo GK ka një detyrë këtu.1 Zotipo shikon.
CG mbështet 'Arsimin Falas' dhe Shkollat   Qeveritare.Prindërit CG eksplorojnë 
rregullisht 'LGM' me fëmijët e tyre.Prindërit kujdesen që edukatorët në shkollë 
të bëjnë të njëjtën gjë.
Punëtorët e CG-së duhet të sigurojnë që vendi i tyre i punës të funksionojë brenda 
udhëzimeve të 'LGM'.Për çdo problem raportohet në ‘Klan’. Klani me qeverinë do të 
hetojë dhe do të përpiqet ta zgjidhë problemin. Jo të gjitha problemet janë të 
zgjidhshme.Më pas përdoret një kompromis me rezultatin më të mirë.

E keqe, e pamoralshme, anti1 Zotisjellja do të sjellë rishkrimin e ligjeve, të 
korruptuara, të këqija, me zbritje.Dalja e tyre prapa dhe dënimi i tyre. Përdorni 
'LGM' si udhëzues.1 Zotipo shikon.

CG mbajnë përgjegjësi në jetë, pas jetës së përtejme1 Zotishembull i!Falja 
mbron të keqen, krimin, paligjshmërinë, mbështet rishkeljen.1 Zoti nuk 
fal, i kërkon llogari njerëzve për veprimet, mosveprimet e tyre!

Sjellja e njerëzimit(Ndarja e atomit, shkrirja 
bërthamore, transplantimi i pjesëve të trupit 
dhe lëngjeve trupore, kanibalizmi, 
inxhinieria gjenetike, klonimi, djegia e 
lëndëve djegëse fosile, mbeturinat, ndotja..)
është kërcënuese1 Zoti'sdizajn! Ndaloni 
zemërimin1 Zoti.1 Zotido të reformojë 
njerëzimin dhe do të pastrojë planetin duke 
përdorur natyrën(shih Profecinë).

1 Zoti'smesazhi i fundit është një udhëzues për gjërat që do të vijnë.Sa më shumë njerëz të 
përqafojnë, veproni sipas tij. Aq më pak njerëzimi do të vuajë.1 Zotipo shikon.
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Për mirëqenien shpirtërore dhe fizike të Njerëzimit përfundimisht mbijetesa 
dhe përmbushja e Fatit të tij.'LGM' ofron udhëzime për ligjet e hapësirës!
Hapësirë   kolonizuese, duke qenë kujdestar i universit fizik dhe kujdestar i1 
e Zotitmesazhi i fundit' është i detyrueshëm.

MesazhLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari-kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) 
Mori dhe përvetësoi mesazhin tuaj
Unë do të përhap mesazhin tënd për të gjithë.1 
Zotidhe të mirën e njerëzimit

Kjo lutje përdoret kur nevojitet!

Pohimi 6
Numrat janë të rëndësishëm dhe7është hyjnore!
Sapo njerëzimi filloi të përdorte numrat, ai ishte gati të evoluonte drejt 
Fatit të tij:Kujdestari i universit fizik. Numrat bënë të mundur 
përshkrimin dhe matjen e sasisë, shpejtësisë, krijimtarisë.7
duke përdorur koncepte matematikore.Kujdestari Guardian beson se 
numrat janë një gur themeli kryesor i intelektit të njerëzimit.
Numrat janë koncepti themelor matematik që njerëzimi përdor për të krijuar më 
shumë koncepte matematikore.Numrat çuan në shkencë duke na mundësuar të 
përparojmë dhe të kuptojmë gjithnjë e më shumë1 Zotikrijimet e tij. Shkencëtarët e 
çmendur po kalojnë me 1Zotidizajnet e.Numrat ndërtuan qytetërime dhe i 
shkatërruan ato.
Numrat e lejuar duke numëruar:
Gishtat në dorë 1, 2, 3, 4, 5.Rezultati(simboli:=)5 gishta.
Duke shtuar(simbol:+)ju lejon të bashkoni më shumë se 1 rezultat 
numërimi. Gishtat në 2 duar5+5 = 10 gishta në të dyja duart.
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Hiq(simbol:-)ju lejon të zvogëloni një rezultat të mëparshëm.1 dorë me 5 
gishta i prehet 1 gisht(aksident): 5-1 = 4 gishta janë tani në dorë.
Duke shumëzuar(simbol: •)lejon(më e thjeshtë)duke numëruar sasitë e artikujve të 
ngjashëm.Gishtat në 3 duar3•5(më e thjeshtë se 5+5+5)= 15 gishta në 3 duar.Kur 
shumëzoni të njëjtin numër në mënyrë të përsëritur aFuqiashënim -
tion përdoret:2•2•2•2•2(25fuqia prej 5)= 32 fuqia e pestë e 2.
Duke ndarë(simbol:/)lejon ndarjen e rezultatit të mëparshëm.3 duar kanë 
15 gishta. 1 dorë ka15/3 = 5 gishta.
Numrat lejojnë krijimin e aSekuencatë numrave0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 
34, 55, 89, 144, 233,...(simboli:...)pas 2 numrave fillestarë, çdo numër 
është shuma e 2 numrave të mëparshëm.
Kujdestari i Kujdestarisë përdor sistemin bazë të numrave natyrorë 10.
Simbolet 1 shifrore të përdorura:0(zero), 1(një), 2(dy), 3(tre), 4(katër), 5 
(pesë), 6(gjashtë), 7(shtatë), 8(tetë), 9(nëntë).
Numrat:0, 2, 4, 6, 8quhenmadje; 1, 3, 5, 7, 9quhen tek.
pas 9,2shifra(i quajtur 10's)përdoren:10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19,
Të0i vendosur në të djathtë të cilitdo prej 9 numrave krijon një numër 
2 shifror të quajtur 10(dhjete)p.sh70.Dy00quhen 100(njëqind)p.sh 700.
Tre000quhen 1000(mijera),p.sh7000.Çdo 3 numra të numëruar nga e 
djathta ndahen me presjep.sh1 000 000(1 milion).(shih numrat e 
ndihmës studimore)
për qind(simbol:%)do të thotë qindra.Një fraksion 100 mund të shprehet 
gjithashtu si përqindje p.sh7/100 = 7%ose dhjetore0.07
(.)Një pikë përdoret për të treguar vlera më të vogla se 1 p.sh. 0.1(i quajtur dhjetor). 
0.1(dhjetore)mund të shprehet edhe si thyesë duke përdorur simbolin e pjesëtimit 
1/100,1 = 1/10ose për qind10%

Numrat përdoren në dizajnin gjeometrik:Trekëndësh me 3 anë, katror me 4 anë, 
Drejtkëndësh, Pentagon me 5 anë, Gjashtëkëndësh 6 anë, Heptagon me 7 anë
(simboli i 1 Besimit), Tetëkëndësh me 8 anë.katror²(2 dimensionale), Kub³(3 
dimensionale), Kon, cilindër...

7është hyjnore sepse mori1 Zoti 7ditë*për të krijuar Universin fizik dhe 
njerëzimin.6 ditë pune + 1 ditë pushimi = 1 javë.

* Shënim!1 Zoti'sJava ndryshon nga CG Kalender më poshtë.
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Dita 1 Dita 2 mesjava Dita 4 Dita 5 1 Zoti
dëshiron7 fise.Rezulton në 7 provinca~
1 Besimibazuar në7 rrotulla~simbol:Shtatëkëndësh(7 anë, 7 kënde)

fundjavë ditë argëtimi

1 KishëKujdestarët e Universitkanë 7 të pavarur
administratat provinciale(Orakle)~

7 Të këqijatjanë njerëzoreDështimet,'Zinxhiri i së Keqes' ka 7 lidhje~

7_7 Rregulli:një komitet prej 7 Ai dhe 7 Ajo~
CG mbështesin përfaqësimin e barabartë

Një shumëkëndësh me 7 anë, me 7 kënde:Simboli 
shtatëkëndësh i njohjes së 1 Besimit dhe 1 Kishës: 
Kujdestarët e Universit

7 është parajsa
Kuptimi i numrave!
0Nga asgjëja1 Zotikrijoi Universin fizik. Zero është 
numri i krijimit. Negativ:Zero është numri i 
shkatërrimit.
1Fillimi, duke qenë i pari, i pari dhe i vetëm.1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha 
Negativ:Fundi, duke qenë i fundit, i rrezikuar. Të shumtët.
2Harmonia, martesa e shenjtë, çiftëzimi, binjakët. 
Negativ:Anarki, ndarje, pornografi, beqari.
3Trekëndëshi kohor, 3 shtyllat e fesë(1 Zoti 1 Besimi 1 Kisha)piramidale. Negativ:
3 është një turmë.
44 sezone(pranvere vere vjeshte dimer)i vitit, viti quattro, 4 drejtime(veri, 
lindje, perëndim, jug), 4 elemente(zjarri, uji, toka, ajri), katror,   kub, rregulla 
të strukturuara.Negativ:konfuzion, pa rregulla, mungesë koherence, ligji i 
Murphy-t.
5Vizion, pionier, këmbëngulës, veprim. 
Negativ:parandaloj, ecje, apati.
6Grupi, komuniteti, drejtësia sociale, ora e lagjes, kisha. 
Negativ:Hermit, izolim, elitist, aparteid i pasurisë, banda, kulte.
7Meditim,1 e Zotitmesazhi i funditManifesti i Ligjdhënësit, IP 
(pronë intelektuale), profetizoj.
Negativ:Fantazimi, mendimi i dëshiruar, mesazhi i rremë, e drejta e autorit, patentë.

8Drejtësi, rrugë karriere, përgjegjësi, besim.
Negativ:Paligjshmëri, i papunë, papjekuri, i korruptuar, gënjeshtër.

28 1 rrotullim besimi 1 LGMSiç është shkruar do të jetë18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit
www.universecustodianguardians.org

9Socialiste, e gëzuar, miqësore, e folur në publik. 
Negativ:I vetmuar, ters, jo llafazan.

duhet bërë:
1 Zotina tregoi numrat dhe mënyrën e përdorimit të tyre. Krijimi[7 
ditë në javë(matja e kohës): punë 6 ditë pushim 1 ditë].1 ZotiEtika e 
punës e tij është gjithashtu etika e punës njerëzore.

Mësoni pastaj Mësoni kuptimin e numrave, konceptet matematikore, 
krijoni modele gjeometrike.Përdorni numrat për stimulim mendor
(Shendet i mire).Argëtohuni me numrat.Çmoni Hyjnoren 7.
NumriLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rrEmri) 
Faleminderit për numrat
Numrat na ndihmojnë të kuptojmë Numrat e Universit për 
të ndihmuar në detyrat e kujdestarit të kujdestarit Numrat 
për stimulim mendor dhe argëtim
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret kur nevojitet!
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Pohimi 7
Ka një jetë të përtejme dhe ka engjëj!
Për të afërmit, miqtë dhe komunitetin ka pikëllim për t'u vëzhguar.

Prezantimi
1 Zotidëshiron që ne të besojmë në një jetë të përtejme, një ditë gjykimi, në shpirtin 
e përjetshëm, në rimishërimin dhe në engjëjt.Jeta e përtejme fillon me një djegje 
për t'u siguruar që Shpirti të lirohet. Shpirti ka përfunduar misionin e tij. Është gati 
të largohet nga trupi fizik dhe të kalojë në jetën e përtejme.Për të afërmit, miqtë 
dhe komunitetin ka pikëllim për t'u vëzhguar.
Jeta e përtejme fillon me një djegje për t'u siguruar që Shpirti të lirohet.Kremimi 
lëshon një shpirt.Kremimi pastron duke shkatërruar ngjitjen e trupit dhe duke e 
liruar shpirtin për të kaluar në Portën Shpirtërore.
Pas vdekjes aRijetoni Lutjen e MirëoseRijetoni lutjen e keqemund të përdoret. Këto 
lutje pyesin1 Zotipër të shpërblyer ose ndëshkuar një person.

Varrezat nuk janë të pranueshme, ato riciklohen për qëllime të tjera.
Një engjëll portier vendos nëse do ta mirëpresë shpirtin apo do ta 
kthejë atë.Një portë e errët një shpirt kthehet prapa.Një portë e 
ndritshme, një shpirt i mirëpritur ka Ditën e Gjykimit.

Në ditën e gjykimit1 Zotipyetja është shpirti.Pas 
pyetjes, Shpirti kalon në shkallën e Pastërtisë.
Një shpirt rijeton përvojat e tij të këqija dhe të mira të jetës.Pastaj ata 
zhvendosen në një kasafortë të përvojave jetësore.

Ose një shpirt merr një trup tjetër, Riinkarnohet.Ose një 
shpirt ka mbledhur mjaft përvoja jetësore për t'u bërë i 
përjetshëm(Engjëll).Një Engjëll fillon duke qenë Guardian, 
pastaj Korrës dhe përfundimisht Portier.
Ka edhe Engjëll të tjerë(shumë komplekse për t'u kuptuar nga njerëzit)

1 Zotie quan universin shpirtëror 'parajsë'! parajsë
është vendi ku bëhen shpirtrat'I perjetshem'! 1 Zotie 
quan të përjetshmen'Engjëlli'!

Shpirt ke 1 !
1 Zotiështë shpirti origjinal dheShpirt i përjetshëm.Shpirti është shpirtëror.Shpirti 
origjinal është 1Zotiedhe te mira edhe te keqija.
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1 Zotikrijoi 2 lloje botësh.Një shpirtëror: 'Qielli', një fizik: 'Universi'. Ata 
bashkëjetojnë duke balancuar njëri-tjetrin. Në ditën e 4 të krijimit1 Zoti i 
dha çdo forme jete fizike një shok shpirtëror. Një shpirt!Ju keni 1.
Shënim!Cikli fizik njerëzor i shpirtit fillon në:Lindje> rritje> 
mësim> shumëzim> mësimdhënie> vdekje> djegie.
Pse ekzistoj?AShpirt(E juaja)nga Universi Shpirtëror merr udhëzimet e tij(nga1 
Zoti)mbi atë që përjeton jeta(emocionale dhe fizike) është të kesh në Universin 
fizik. Udhëzimet janë të paqarta siç mund të pritet nga një Univers i papërsosur. 
Dhënia e një shpirti fleksibilitet për përfundimin e misionit të tij.Për të 
përfunduar misionin e tij në Universin fizik, një shpirt ka nevojë për një pamje 
fizike(trupi yt). Arsyeja e ekzistencës suaj është të ndihmoni shpirtin tuaj të fitojë 
përvojat e jetës që i nevojiten për të përfunduar misionin e tij.

Përvojat e jetësjanë ngjarje që mbani mend deri në ditën tuaj të vdekjes ose 
humbje të kujtesës.Këto ngjarje janë dramatike të lumtura(Ëndrra bëhet 
realitet...)ose të pakënaqur(aksident i rëndë...), ndërtimi i personazheve.
Kujdestari i Kujdestarisë beson se çdo individ duhet të regjistrojë përvojat e tij 
jetësore dhe t'i përcjellë ato:Vazhdimësia e dijes!
Pse disa njerëz vdesin të rinj?Misioni i përvojave jetësore të shpirtit tuaj mund të 
jetë përfunduar në një fazë të hershme(Fëmijëria..)të ekzistencës.Sa herë që 
përfundon një mision i përvojave jetësore, trupi supozohet të vdesë. Kjo është 
arsyeja pse njerëzit vdesin në mosha të ndryshme.
Një shpirtpas hyrjes në një formë jete fizike, i jepet një 'Mision' nga
1 Zoti.Misioni është të fitoni 'përvoja të jetës' të specifikuara. Shpirti 
ia dorëzon këto 'Shkalla e pastërtisë'.
Një shpirtTrupi fizik i tij është atje për të bërë të mundur përvojat e jetës.
Marrëdhënia e shpirtit me trupin e tij fizik është e paqëndrueshme dhe e 
papërsosur ashtu si Universi.Papërsosmëria çon në përvoja të habitshme!
Një shpirtdhe trupi i tij fizik kanë 2 Engjëj të caktuar për ta, të dy janë Engjëll 
Kujdestar.1 ruan misionin(një trup ka një aksident jo pjesë e një misioni, një 
trup po vdes, 1 G. Angel bën një mrekulli të ndodhë. Edhe trupi edhe misioni 
shpëtohen).Testet e engjëjve të tjerë'(tundim)pjekuria e një shpirti dhe forca 
e tij morale(ndërgjegjja).
Kur aShpirtrat'misionikompletohet trupi fizik 
vdes.Shpirti lëviz drejt një Porte Shpirtërore të 
ndritshme.Një portë shpirtërore e errët do të 
thotë që 'Engjëlli i portierit' të kthejë shpirtin
(mision i paplotë).
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ShpirtLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijues i Universit më të bukur 
Ndihem bosh, i humbur, pa qëllim
Një kujdestar i përulur që luftoi për të qenë i mirë Një 
person shumë i dashur që përmbushi misionin e tyre
Zjarri e çliron këtë shpirt për Ditën e Gjykimit 
Një shpirt unik i humbur
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret pas vdekjes së një personi. Përdoret në ceremoninë e portalit të Fundit 
të Krematoriumit!

Hidhërimi

Vajtim gjendja e të qenit i trishtuar sepse ka vdekur një anëtar i familjes 
ose një mik.Kur një person vdes, trupi i tyre ka një autopsi, djegie dhe 
një pasuri. Shpirti fillon jetën e përtejme. Personat që u kujdesën për të 
ndjerin janë në gjendje zije. Humbja vjen në faza të ndryshme 
emocionale.Më e forta është pikëllimi.
Hidhërimidhimbje emocionale të padurueshme pas një humbjeje.
Dhimbja, ndërtimi më i dhimbshëm dhe i karakterit Përvoja jetësore që 
një person mund të përjetojë. Një moment gjithçka është normale, 
atëherë ne pësojmë një humbje dhe dhimbje emocionale pothuajse të 
padurueshme.Lutuni(Lutja e hidhërimit)vazhdoni të luteni. Vazhdoni të 
luteni në të gjitha fazat e pikëllimit! Te ndihmon!

A 1rrreagimi ndoshta mosbesimi i mpirë.Kjo nuk mund të ndodhë. 'Nuk e kam 
planifikuar këtë'.Izolimi, privatësia duhet, letargjia është normale.
Zemërimi i radhës ndihet për shkakun e pikëllimit, të tjerëve, vetes,Zoti.I pikëlluari 
ndjen keqardhje për mundësitë e humbura.Kënaqet me keqardhjen për veten, 
fajësimin e vetvetes. Disa përqafojnë varësitë(mos).Lutuni!

Pastaj pazaret meZotidhe fati fillon.Nëse premtoj të ndryshoj ose të bëj këtë apo 
atë, kjo do ta kthejë "Humbjen" ose do ta largojë dhimbjen.Dëshpërim që rezulton 
në të menduarit e dëshiruar.Lutuni!
Kujtimet çojnë në rikujtimin, reflektimin dhe rishikimin e së kaluarës.Realizimi i 
Humbjes zhytet në.Ndodh mpirja, periudhat e zbrazëtirës,   dëshpërimi dhe 
depresioni.Lutuni!
Përfundimisht, menaxhimi i pikëllimit evoluon.Tani është koha për t'u 
normalizuar, rilidhur me jetën rreth jush.Interesi për rrethinat kthehet.
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Shpresa kthehet dhe planifikimi bëhet thelbësor.Rilidheni!Miqtë, familja, 
komuniteti presin rikthimin tuaj.

Shkojnë jashtë.Jeta eshte e mire!
Zogjtë po këndojnë Dielli po shkëlqen, dil jashtë 
Harmonizoj!
Si mund të ndihmojnë të tjerët?Ngazëllimi nuk do të ndihmojë, simpatia nuk do të ndihmojë, 
mirëkuptimi nuk do të ndihmojë.Durimi dhe mbështetja do të ndihmojnë.

HidhërimiLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Ju 
lutemi mirëpritni një anëtar të komunitetit tonë
Sytë e mi janë përmbytur me lot
Zemra po më thyhet nga dhimbjet e padurueshme Të 
lutem më ngushëllo, më jep shpresë dhe qëllim
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Për lavdinë 
e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret pas humbjes së një njeriu të dashur!

Kremimi
Trupi i njeriut ka një fillim dhe një fund. Në fund të tij një shpirt 
duhet të lirohet.Për të siguruar që Shpirti të çlirohet dhe jeta e 
përtejme është e mundur, një trup njerëzor duhet të digjet. Nëse një 
shpirt nuk lëshohet, ai ekziston në harresë si Ghost.

Kremiminuk nevojitet vetëm për të çliruar një shpirt, por edhe për arsye 
shëndetësore. Lazeri i djegies(pa djegie)pastron duke shkatërruar bakteret e 
rrezikshme, viruset, larvat e insekteve dhe kërpudhat që mund të banojnë në trup.

AKrematoriumështë një objekt shërbimi publik provincial.Ky objekt administron 
një morg, portal fundor dhe kopsht.Këtu të vdekurit i nënshtrohen autopsisë, 
pastrohen dhe riciklohen.
Morgu: Të gjithë të ndjerit janë transportuar në morg për 
autopsi.Autopsia duhet të përcaktojë shkakun e vdekjes, 
identitetin e të ndjerit dhe të përfshijë një toksikologji për të 
vërtetuar nëse trupi ishte gjithsesi ngjitës dhe mund të 
kishte infektuar një njeri tjetër.Gjetja vendos se çfarë do të 
ndodhë më pas.
Një gjetje e natyrshme e vdekjes, trupi transferohet në 'Portalin Fund.
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Një vdekje e dyshimtë që gjeti trupin u zhvendos në 'CiL'(Laboratori i 
hetimit kriminal).Një vdekje ngjitëse duke gjetur 'Qendrën e Mbrojtjes 
Provinciale dhe Emergjenca'(PDEc)është alarmuar.PDEc merr trupin dhe 
zbaton karantinën dhe hetimin përkatës.
Kanibalizimi i trupit të njeriut para ose pas autopsisë është 
imorale, kriminale.Kanibalizimi është heqja e pjesëve të trupit, 
lëngjeve të trupit, vezëve dhe spermës.Kanibalizimi i pjesëve 
të trupit është një krim:ZNJR7
Portali i Fundit: Pas marrjes së një trupi, krematori përgatit 
informacionin e shpërndarjes së trupit dhe pasurisë për shikim.
Çdo trup përgatitet në të njëjtën mënyrë pa përjashtim.Një trup i 
zhveshur(njerëzit e fillojnë jetën lakuriq ata e përfundojnë jetën 
lakuriq)e mbuluar me një fletë liri me ngjyrë ulliri me vetëm 
kokën e dukshme vendoset në një arkivol të thjeshtë kartoni.

Është caktuar një datë dhe ora e shikimit që çdo person mund të vijë për të 
thënë lamtumirë.Shikuesit mund të luten në heshtje duke përdorur Lutjen e 
Shpirtit, Rijetoni Lutjen e Mirë ose Rijetoni Lutjen e keqe, Lutjen e Hidhëtimit.

Rijeto mirëLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari juaj më i 
përulur besnik (1rremri) Kërkesat që ka bërë e mira (emri) meritojnë 
njohje shtesë (emri) përfaqëson të mirën që Njerëzimi ka për të 
ofruar, një frymëzim për të tjerët. Mund (emri) të ringjallë (numër) 
herë të gjithë gëzimin e marrësve të veprave të mira për lavdinë e1 
Zotidhe të mirën e njerëzimit
Ky lutje përdoret për një person të mirë para ose pas djegies!

Rijeto të keqenLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur 
Kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri)
Kërkesat që ka bërë e keqja (emri) meritojnë një ndëshkim shtesë (emri) 
përfaqëson të keqen një e metë për njerëzimin dhe e neveritshme
neveri një djall
E keqja (emri) ringjallë (numër) herë të gjitha vuajtjet e 
viktimave Për Lavdi të1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Ky lutje përdoret për një person të keq para ose pas djegies!
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Krematori cakton një datë dhe orë për Kremimin.NjëJeta e përtejmerrëmujë 
mbahet nga njëPlakunga më e afërtaMbledhja.
Arkivoli është i mbyllur, të ardhurat e djegies.Një shpirt i çliruar 
hyn në një portë shpirtërore të ndezur të mirëpritur nga Portieri...
Vajtuesit marrin nga një pllakë secili për ta marrë në shtëpi.

Kopshti i krematoriumit: Një trup riciklohet 
nëpërmjet hirit të djegies.Në mëngjes pas djegies hiri 
shpërndahet mbi kopshtin e Krematoriumit.Hiri nuk 
mund të hiqet. Ato janë gjithmonë të shpërndara mbi 
kopshtin e krematoriumit.
Shënim!Të burgosurit që vdesin nëRehabilitimihiri i tyre 
shpërndahet mbi kompostimin e Krematoriumit.
Kremimie gjallesave të tjera zbatohet vetëm nëse prania e tyre fizike nuk 
përdoret në asnjë formë riciklimi.Për djegie(kafshët shtëpiake, çdo gjë 
helmuese, e sëmurë..). Në thelb djegja është e njëjtë si për njerëzit.Nrdjegie
(çdo gjë e ngrënshme ose e riciklueshme, material kompostues..).

Funerali i varrezave një ritual pagan!
Funeralet në varreza janë të papranueshme sepse 
një popullsi në rritje do ta përdorë tokën më të 
dobishme.Funeralet mund të krijojnë fantazma duke 
mos lëshuar një shpirt. Funeralet e varrezave 
favorizohen ngaelitar i keqDuke treguar:Arkivoli i 
shtrenjtë, gur varri i shtrenjtë, mauzoleum pompoz 
me peizazh.

Konservantët në ushqim ndalojnë dekompozimin e trupit duke ndaluar 
ripërdorimin e varreve.Varret inkurajojnë krimin, grabitjen dhe vandalizmin.Varret e 
lënë pas dore tërheqin parazitët, janë një turp.

Nuk ka më varreza të reja.Varrezat ekzistuese janë mbyllur dhe gërmuar. 
Mbetjet do të digjen dhe do të shpërndahen mbi kopshtin e krematoriumit. 
Toka duhet te perdoret per qellime te tjera.

Kremimiështë i vetmi lloj funerali i pranueshëm!
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Dita e Gjykimitnjë pjesë e'Cikli i fillimit, përfundimit dhe riciklimit'
(Dita 2).Është faza e 2-të eJeta e përtejme.
Një shpirt lirohet duke u lutur dhe djegur.Një shpirt i mirëpritur më pas merret 
në pyetje nga 1Zoti:
1 Zotidëshiron të shpjegojë se çfarë njohurish ka grumbulluar 
vazhdimisht personi dhe si është përdorur kjo njohuri për të mirën e 
habitatit, mjedisit dhe komunitetit lokal.
1 Zotidëshiron të shpjegojë se si mesazhi i tij i fundit u mor vesh, u zbatua dhe u 
shpall.1Zotidëshiron që të gjithë ta dëgjojnë mesazhin dhe të jetojnë sipas tij.1 
Zotipo shikon!
Mijëra vite të së Keqes po i vjen fundi.1 Zotidëshiron të shpjegojë se si personi 
ndihmoi në kafazin e së keqes.
Shënim !Një shpirt nuk mund të përdorë justifikime, të luajë memec ose të gënjejë1 Zoti.

Pas shpjegimit, një shpirt vlerësohet nga1 Zotipër veprat 
e tij të mira dhe qortuar për dështimet.Një shpirt më pas 
kalon në peshoren e pastërtisë.

Përgatitja për Ditën e Gjykimit!
Mëso pastaj Mëso; kërkoni, fitoni, aplikoni njohuri gjatë gjithë 
jetës tuaj.Përdorni të gjitha njohuritë për të jetuar në harmoni 
me veten, familjen, komunitetin dhe mjedisin.Pastaj kaloni 
përvojat e jetës si vazhdimësi e njohurive(familja, puna).
Lexoni, ndiqni(lexoni në mënyrë të përsëritur, përthithni, mendoni, pastaj veproni), 
promovojnë(thuaju të gjithëve)"Manifesti i Ligjdhënësit"1 Zoti's'Mesazhi' i fundit!
Shpërfillni të gjitha botimet e tjera fetare!1Zotipo shikon!

Mbroni familjen, komunitetin tuaj!Bashkohuni, mbështetni orën e lagjes! Mbështetni 
shtetrrethimin e natës në Shire!

Bëhu i mirëNdëshkoni të keqen
Shkalla e pastërtisë

Një 'peshore e pastërtisë' peshon veprat e mira të një shpirti dhe veprat e këqija.E bën një 
shpirt të rijetojë veprat e tij.Përvojat e jetës së një shpirti transferohen në shkallën e 
pastërtisë:

Masat e anës së majtë
Mirëveprat

Ana e djathte
masatgabim
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Ana e majtë është poshtë (ê) ke bërë më shumëMirë.

Shpirti juaj rijeton të gjitha gjërat e mira që keni bërë dhe ndjenjat e mira që ka 
ndjerë marrësi i veprës suaj të mirë.Shpirti juaj jo vetëm që do të rijetojë 
ndjenjat e mira që ndjeu marrësi i veprës suaj të mirë, por edhe gëzimi që ndjeu 
familja, miqtë dhe kafshët shtëpiake.Ndjenjat tuaja të mira mund të zgjerohen 
nga lutjet nga marrësi i veprës suaj të mirë duke kërkuar 1Zotipër të shumëzuar 
rijeto mirëpërvojë(Përjetoni lutjen e mirë).

Ana e djathtë është poshtë(ê)keni bërë më shumëE keqeveprat.

Ti shpirt rijeto vuajtjet dhe dhimbjen që ndjenë viktimat e tua.Shpirti juaj jo vetëm që 
do të rijetojë vuajtjet dhe dhimbjet e viktimës suaj të drejtpërdrejtë, por edhe 
vuajtjet dhe dhimbjet e viktimave indirekte.(familja, miqtë, kafshët shtëpiake..).
Përgjegjësia e shpirtit tuaj mund të zgjerohet me lutje nga viktimat që pyesin 1 Zoti
të shumohenrijetoj keqveprat(Përjetoni lutjen e keqe).

Shembull: John Howard Bully nga poshtë.Një tiran që pushtoi 4 vende me 
Mates të tij kriminelë. Ata përdhunuan, torturuan, plagosën, vranë(fëmijët, 
fëmijët, nënat, baballarët, gjyshërit)10 e mijëra njerëzve. Vende pune të 
shkatërruara, të plaçkitura, shkolla, shtëpi duke lënë 100 mijëra të 
pastrehë, miliona u bënë refugjatë.Gjoni i keq do të rijetojë vuajtjet që ai 
dhe shokët e tij u shkaktuan miliona njerëzve! Kujdestari u lut. Ata pyeten1 
Zotipër të dëgjuar lutjen tonë, Relive Bad.

Kasaforta e përvojave të jetës
Kur rijetimi ndalon një shpirt'smemoria 
aktuale fshihet dhe transferohet në a 
Përvojat e jetës Vault.
Një shpirt tani është rimishëruar dhe hyn në një formë të re të jetës fizike.

Rimishërimi
Rimishërimi përdoret si mësim nga aShpirtdrejt të bërit engjëll.Duke qenë një 
nxënës, një shpirt është në një kurbë mësimi të prirur për gabime. Si rezultat, 
përvoja e jetës mund të mos përmbushë potencialin e saj të plotë.Një përvojë e 
ngjashme jetësore do të duhet të përjetohet.
Përvojat e mëparshme të jetës mund të fitohen nga çdo lloj forme jete(bakter
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ria, insekt, bimë, kafshë, njeri).Përvojat e kaluara të jetës dhe çdo e 
papërfunduar përdoren për të përcaktuar misionin e ardhshëm të një 
shpirti dhe në cilën formë jete është rimishëruar.(jo 
domosdoshmërisht njerëzore).

Një shpirt'sPërvojat e jetës grumbullohen derisa të ketë mjaftueshëm për të 
përfunduar Praktikën dhe për t'u bërë Engjëll.Rimishërimi përfundon kur një shpirt 
bëhet njëEngjëlli(I perjetshem)me infinitiv jetën e përtejme nëparajsë.

Engjëlli
Një Engjëll i sapokualifikuar mirëpritet në parajsë1 Zoti, bëhet

Kënaqësi të përjetshme dhe të dhëna qiellore 1rrnga këto është të qenit '
Kujdestar Angel'.Sa herë që një Engjëll i ri bëhet i Përjetshëm.Nuk është e 
madhe qejf(muzikë, këndim, vallëzim, të qeshura..)ne parajse.
'Kujdestar Angel'(GA)monitoroni se si po përparon misioni i 
një shpirti.GA ndërhyn kur një shpirt largohet nga misioni i tij 
ose ngjarjet kërcënojnë misionin e tij. Metodat e ndërhyrjes 
GA: ndërgjegjja, mrekullitë, vizioni.
Shënim !GA-të janë të vetmit engjëj që mund ta bëjnë 
veten të parë nga njerëzit dhe të gjitha krijesat.
Një shpirt dhe shoqëruesi i tij fizik(trupi)u janë caktuar 2 Engjëll 
Kujdestar.1 ruan misionin testet e tjera'(tundim)pjekurinë e shpirtit 
dhe forcën e tij morale(ndërgjegjja).Rezistojini tundimit dhe dëgjoni 
ndërgjegjen tuaj!
Një shpirt ka përfunduar misionin e tij, aKujdestar Angel i tregon 
se Dita e Gjykimit është afër.Folklori e përshkruan këtë sjellje të 
një engjëlli mbrojtës si një korrës ose një engjëll vdekjeje!Shpirti 
ndërpret lidhjen e tij me trupin e tij. Ndodhin rikthime, shpirti 
fillon të lëvizë drejt një drite të ngrohtë, të ndritshme, e cila 
gjithëpërfshin.
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APortiervendos nëse do të mirëpresë një shpirt apo do ta 
kthejë atë.Një portier kontrollon çdo shpirt që vjen nëse ka 
përfunduar misionin e tij dhe nëse duhet të hyjë. Nëse një 
mision nuk përfundon, Shpirti kthehet në trup(nuk ka trup 
që të kthehet, i është caktuar një organ i ri). Një portier 
shfaqet si një dritë e ngrohtë e ndritshme!
Portieradministroj:Dita e Gjykimit, Shkalla e Pastërtisë, Përvojat e Jetës Vault 
dhe mbikëqyr Engjëllin e Kujdestarit.

Ka edhe Engjëll të tjerë(shumë komplekse për t'u kuptuar nga njerëzit)

Jeta e përtejmeLutja 1Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-
kujdestari juaj më i përulur besnik (1rremri) Besimet në një 
jetë të përtejme
Besimet se ekziston një shpirt i 
përjetshëm Besimet në Rimishërim
Besimet se ka Engjëj
Për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit Kjo 
lutje përdoret kur nevojitet!

1ZotiUniversi në zgjerim do më shumë Engjëll!

I vdekur
Një person i vdekur ka një bashkësi të përtejme:Pasuria, 
vazhdimësia e njohurive, trashëgimia dhe traditat. 
Pasuria transmeton njohuri të akumuluara, përvoja 
jetësore, trashëgimi, tradita familjare dhe relikeve.
Pasuria nuk kalon në pozicion(përfundon me vdekje),
Fuqia(përfundon me vdekje), e gjithë pasuria shkon në të 
ardhurat e qeverisë.
Një person i vdekur që rriti fëmijë(vet, i adoptuar, kujdestar)bëhet 'I 
pavdekshëm'!Ata që nuk e bënë, 'Mos'!Fëmijë "Pavdekësia" juaj!
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